



BÉKÉS KARÁCSONYUNK VOLT

A december mindig egyet jelent a karácsonyra való készülődéssel, az advent időszakában pedig minden évben számos ünnepi rendezvénynek ad otthont a kerület.

A **Palota Sclerosis Multiplex Egyesület** a Rákos úti szakrendelő különtermében tartotta karácsonyi összejövetelét, az eseményre az egyesület vezetői az egészségügyi és szociális területen működő kerületi civil egyesületek, illetve az önkormányzat illetékes szakembereit is meghívták.

A vendégeket **Avarkeszi Béla** civil referens köszöntötte, majd felolvasta **Tóth Imrének**, az önkormányzat tulajdonosi bizottságának a levelét. A kerületi képviselő három ajándékcsoomaggal is hozzá tudott járulni az ünnepi hangulat emeléséhez. A program szervezője, **Czimmermann Márta** betegsége miatt nem tudott jelen lenni a rendezvényen. Az ünnepségen az írók, költők és újságírók alkotta **Virtus** alkotó közössége adott rövid ünnepi műsort. Az alkotók többsége nem érkezett üres kézzel, volt, aki gyümölcsöt, más pedig könyveket hozott az SM Egyesületnek. Akadt köztük olyan is, aki pénzzel, vagy nagy értékű adományokkal járult hozzá a kerületi civil szervezet működéséhez.

A kerületben hagyománya van a karácsonyi közös ünnepségnek. Ebből azok a hátrányos helyzetű gyermekek sem maradhatnak ki, akik a városrészbe vannak bejelentve, de a kerülettől **távoli intézetben vagy nevelőszülőknél élnek mindennapjaikat.** Sokáig **Hajdu László** polgármester, illetve a polgármesteri hivatal szociális területen dolgozó szakemberei személyesen keresték fel az ország különböző pontjain elhelyezett kerületi gyermekeket, ám néhány éve úgy döntöttek, hogy nem csak ajándékkal és pénzzel, hanem egy ünnepi műsorral egybekötött délutánnal is meg szeretnék ajándékozni őket.

Erre a legalkalmasabb helyszín a hivatal díszterme, ahol évente egyszer összejönnek a leginkább rászoruló gyerekek; idén 150-en kaptak meghívást. A rendezvényen a kerületet **Hajdu László polgármester, Király Csaba, Gyurcsán János és dr. Pálinszki Antal alpolgármesterek, Mihályi Zoltán, a szociálpolitikai bizottság elnöke, illetve az önkormányzat választott testületének több tagja képviselték, míg a főváros részéről Szőke Sándor, a területi szakaszolgálati munkatárs volt jelen.**

Ajándék volt a műsor, ajándék volt a csomag, amit kaptak, és ajándék volt az ünnepséget követő családi hangulatú ünnepi uzsonna is.

A műsor meglepetésvendége **Szandi** volt. Az énekesnő, mikor meghallotta, kik előtt kellene énekelnie, **azonnal igent mondott a felkérésre.** Háromgyerekes családanaként ugyanis tudja, mennyire fontos a legkisebbek számára a biztonságos családi környezet.

Szandi 13 évesen robbant be a hazai zenei életbe. Fő patrónusa Fenyő Miklós volt, aki számtalan dalt írt neki. Első lemeze 1989 novemberében jelent meg Kicsi lány címmel, amely azonnal platinalemez lett. Ezzel mind a mai napig ő a legfiatalabb platinalemezese előadó. 1991-ben főszerepet kap a Szerelmes szívek című mozifilmbe. Abban az évben ez volt a legnépszerűbb mozifilm, egymillióan látták. 1999-ben műsorvezetője és állandó szereplője a Dáridó című Tv-műsornak. 1999-ben férjhez ment menedzseréhez, Bogdán Csabához, akitől három gyermeke, Blanka, Domonkos és Csabi született. 2000 májusában Göncz Árpád köztársasági elnöktől Ezüst Érdemrendet kapott jótékonyági tevékenységéért. Eddigi pályafutása során összesen 14 arany, és 5 platinalemeze volt.

Szandi fergeteges műsorát követően az est házigazdája, **Hajdu László polgármester** köszöntötte a vendégeket.

- Karácsonyi hangulatot szeretnénk volna idevarázsolni nektek. A szeretetet szeretnénk behozni ebbe a terembe. Sokan közületek gyámmal, nevelőszülővel érkeztek, és csak kevesebben vannak, akik mellett a

szüleik ülhetnek. És sokan nagyon messziről utaztak ide. Azok a gyerekek, akik családban nőhetnek fel, azok a ti sorsotokat kevésbé értik. Nekünk, akik ebben az épületben dolgozunk, azonban ismernünk kell benneteket. Tudjuk, hogy sokan közületek jól tanulnak, sokszor erőn felül teljesítenek. Legyen ez a délután mindnyájatok számára jutalom is a jól elvégzett munkáért, és kívánom, hogy ha felnőtök, olyan család legyen majd körülöttem, amelyben könnyebb és boldogabb élete lehet majd a gyerekeknek.

A köszöntőt követően két kerületi alapítvány, a „Lehetőség a rászorulóknak” (**Gyurcsán János** személyében) és az „Alapítvány a Honapért” (**Podmaniczky Elek** személyében) 10-10 gyereket egyaránt 12 ezer Ft-os jutalomban részesített. Ezt követően valamennyi meghívott egyaránt 3.500 Ft értékű ajándékcsoomagot, és egy 15 ezer Ft értékű vásárlási utalványt kapott a kerületi önkormányzattól.

A közös ünnepség üzenete az volt, hogy az összes meghívott **gyermek azt érezze, egy nagyobb közösséghez, a kerülethez tartozik.**

Az ünnepséggel egy időben a kerület gyerekeinek többsége az önkormányzat ajándékkaképpen a **Fővárosi Nagycirkuszban** a „Mi van a puttonyban?” című előadást tekintették meg. Az előadás minden korosztály együtt szórakozhatott és élvezhette a műsorban fellépő Baross Imre Artista-képző végzős növendékeit, az afrikai vendégművészeket, az ifjú akrobatákat, az idomított macskákat, páviánokat, púpos tevéket.

December 18-án, a **Kisebbségek Napján** tartották szokásos karácsonyi

ünnepségüket a kerületi kisebbségi önkormányzatok. A házigazda szerepét ismételten a Horvát Önkormányzat vállalta, az est háziasszonya azonban **Hadszikosztova Gabriella**, a kerületi Bolgár Kisebbségi Önkormányzat elnöke volt. A Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Bocskai utcai épületében rendezett ünnepségen a kerületi **bolgár, görög, német, örmény, cigány, román, horvát és szerb kisebbségei is bemutatkoztak**, majd a zenés, kulturális rendezvény végén a nemzetiségi ételek kös-tőlőjára került sor.

Az adventi készülődést a Városházi Karácsony zárta. A csapadékos időjárás a Hubay térről a Városháza dísztermébe kényszerítette az ünnepség résztvevőit. Hajdu László polgármester hagyományos karácsonyi köszöntőjét a kerületi karácsonyfa helyett a testületi ülések színhelyén volt kénytelen elmondani.

- Azt kívánom, hogy a szeretet és a világosság minden otthonba érkezzon meg — mondta, amikor az adventi gyertyát meggyújtotta. A katolikus egyházat **Vitai Attila** esperes-plébános, a református egyházat **Simonfi Sándor** esperes lelkész, a baptista egyházat pedig **Fábián Sándor** lelkész képviselte, akik az áldást követően maguk is meggyújtottak egy-egy gyertyát az adventi koszorún. A Czabán Általános Iskola és Óvoda Klapka Óvoda nagycsoportosai **betlehemes műsort adtak elő.** Az ünnepi műsorban a Betlehemi éj című előadásukkal a Budapesti Utcaszínház művészei léptek fel, majd Hajdu László a képviselők és a művészek segítségével ajándékcsoomagokat adtak át a meghívott gyerekeknek.

GÓLOK A PUTTONYBAN

Szent Miklós napján, december 6-án második alkalommal rendezte meg a Budai II László Stadionban a REAC Sportiskola SE a **Mikulás Kupa** rendezvényét. A focitornán a sportiskola valamennyi növendéke részt vett a 2002-es korosztálytól egészen a BLASZ I-es junior csapatig.

A torna szabályai szerint minden korosztályos csapat két mérkőzést játszott, egyet az egy évvel fiatalabbak, egyet pedig az egy évvel idősebbek ellen. A legkisebbek mérkőzései 1x20 percre, a nagyobbaké (az 1998-as korosztály és a náluk idősebbek) pedig 2x15 percre tartottak.

Az **egyesület elnöke, Sági Ferenc** ezen a rendezvényen az edzők javaslatára alapján az **őz legjobbjaikat, korosztályonként 2-2 játékos, külön is megjutalmazta.** De a jutalmakból Mikulás napja lévén a többiek sem maradhattak ki, a tornán résztvevő közel 300 gyerek csokoládét és kisebb sportiskolás ajándékokat kaptak az egyesület vezetőségétől. A rendezvényt **Németh Angéla, a MOS Bizottság elnöke** nyitotta meg, de az utánpótlásra kíváncsi volt **Forgács József, a REAC NB I-es felnőtt csapatának ügyvezető igazgatója** is.



VÉGRE TEMPLOM IS VAN

Sokak régi, több évtizedes álma teljesült december 27-én, amikor ünnepi szentmise keretében Újpalotán szentelték fel a katolikus egyház legújabb templomát. Az Úr Színeváltásának szentelt templom Boldog Salkaházi Sára nevét viseli.

Az év utolsó szombat délutánján errefelé ritkán látott, ezres tömeg gyűlt össze kerületünk új templomának felszentelésén. Nemcsak a 450 ülőhely telt meg már négy óra előtt, hanem ennél jóval többen állva vettek részt a szertartáson, de sem a zsúfoltság, sem a hideg nem rontotta el azt az örömet, amelyet a régen várt templom elkészülte jelentett. A hatvanas évek végén tervezett **újpalotai lakótelep templom nélkül épült fel, az itt lakó katolikusok a Pestújhelyi Keresztelő Szent János Plébániához tartoztak.** Akadtak olyanok is, akik a könnyebben elérhető Zuglói Pádúai Szent Antal templomba jártak innen. Márton Mihály esperes-plébános az **Újpalotai Közösségi Házban 1990-ben kezdte el az újpalotai híveknek a vasár-**

napi szentmisék bemutatását. Az elmúlt évek alkalmi, legutóbb a városmisszió hete megmutatta, hogy itt a lakótelepen is élénk gyülekezeti élet alakulhat ki. Ez az eddig szétszórta, de **lelkes gyülekezet kapott most otthonát,** minden itt élő hívő a hitéletének gyakorlására lehetőséget a templom elkészültével.

A templomszentelési ünnepi misét **Erdő Péter** bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek celebrálta **Bábel Balázs** kalocsa-kecskeméti érsek, **Udvardy György** és **Székely János** esztergom-budapesti segédpüspökök segítségével. A szentmise során megemlékeztek azokról, akiknek kitaró munkája nélkül nem jöhetett volna létre ez a templom, így Márton Mihály esperes-plébánosról, és azokról a civil szervezetekről és egyszerű emberekről, akik hosszú évek óta minden lehetséges módon szorgalmazták ezt a létesítményt. A templomnak két titulusa van: **az Úr Színeváltása és Boldog Salkaházi Sára emlékének szentelték.**

Salkaházi Sára 1899-1944 között élt, a Slachta Margit által vezetett Szociális Testvérek Rendjének volt a tagja. Igazi szociális elkötelezettség, a nehézségek, a szenvedések tudatos vállalása, a szenvedők, a rászorulóknak védelme jellemezte. A magyarországi vészkorszak idején a szociális testvérek az üldözött zsidóknak saját házaikban, köztük a Bokréta utcai házukban adtak menedéket. Amikor 1944. december 27-én nyilasok rátörtek a Bokréta utcai házra, Sára testvér kiállt az üldözöttek védelmében, és osztóztott sorsukban is: őt társával együtt őt is elhurcolták, és társaival együtt, még aznap este agyonlőtték a Duna-parton. XVI. Benedek pápa 2006. áprilisában írta alá a Salkaházi Sára vértanúságát elismerő dokumentumot, a boldoggá avatás kihirdetésére szentmise keretében 2006. szeptember 17-én került sor a budapesti Szent István-bazilikában.

A kerületi önkormányzat a Pattogós és a Szerencs utca sarkán biztosított egy 4.100 m² telket, 99 évi használatra a templom számára. A templom összterülete mintegy 2.000 négyzetméter, amelyen a félezer embert befogadó templomhajó, mellette, illetve alatta kápolna, közösségi helyiségek, hittanterem, az alagsorban urnatemető és a gyászszertartások számára altemplomi kápolna található. Oldalszárnyában a plébániahivatali iroda és a plakalás kapott helyet. A templom **tornya inkább szimbolikus térelem, mint a szokásos toronyépítmény.** Az építés összköltsége 539 millió forintot tett ki, amelynek nagyobb részét az egyházmegye, az Esztergom-budapesti érsekség állta, kisebb részét pedig gyűjtés útján a hívek tették hozzá. A 2007-es előkészületek, engedélyeztetési eljárás után a kivitelezők 2008 januárjában vonultak fel, a munkálatok februárban kezdődhetek el, így maga az építkezés tíz hónap alatt lezajlott.

Budapest XV. kerület
Rákospalota — Pestújhely — Újpalota Önkormányzata

LAKOSSÁGI FÓRUMOT

tart február 18-án (szerdán) 17.30 órai kezdettel,
amelyre tisztelettel meghívjuk az érintetteket

Helye:

Bp. XV. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, Díszterem
(Bp. XV. ker. Bocskai u. 1-3., C. épület I. emelet)

Téma:

Régi MÁV telep Kerületi Szabályozási Terve

A téma előadói: a felelős tervezők
Megjelenésére feltétlenül számítunk.
Hajdu László polgármester



ANNO-S KÖRKÉP

Ősz utolsó hónapjában színes kulturális programokkal kedveskednek a kerületben élőknek, ilyenkor rendezik meg minden évben az ANNO-t a Csokonai Művelődési Központban. A szervezők arra törekedtek, hogy a család minden tagja megtalálja az igényeinek megfelelő szórakozást.

A kultúra újjászületését ünnepeltük a kisebb és nagyobb közösségekben — mondta *Tóth Lajos*, a Csokonai Művelődési Központ igazgatója egyik interjújában. — Az ANNO a kerületrészek ünnepe, 1996 óta minden év novemberében erre az időpontra összeszedjük hitünket, spórolunk a korábbi hónapokban, pénzt is kapunk az önkormányzattól és megszerzünk egy *majdnem összművészeti fesztivált* Palota és Pestújhely polgárainak — vallott az ANNO megrendezéséről a művelődési központ igazgatója.

A rendezvény megnyitóját a hagyományoknak megfelelően a Csokonai Művelődési Házban tartották. A művészeti napok hivatalos nyitónapján a Hálózat a Kultúráért, Művészetért Egyesület kamarazenekarának ünnepi koncertjével is kedveskedtek a vendégeknek. A koncert előtt *Tóth Lajos* köszöntötte a megjelenteket, majd a képviselő-testület nevében *Németh Angéla*, a művelődési bizottság elnöke mondott beszédet. *Németh Angéla* kitért arra, hogy az 1996 óta minden évben megrendezett kulturális eseménysorozat az idősök és a fiatalok egyaránt megtalálhatják a számukra kedves, igényes szórakozást. A köszöntők végén **felkötötték a ház 1912-ben tartott avatásakor használt szalagot a mikrofonállványra**, s ezzel hivatalosan is kezdetét vette a rendezvénysorozat.

A színes és érdekes eseménysorozat a kiállításról kezdve a koncerten át a színházi előadásokig sokszí-

nű „műsor- és rendezvényfolyamat” tekinthetnek meg az érdeklődők.

Gyermekszínházi előadással is kedveskedtek a családoknak a Csokonai Művelődési Központban. A Grimm testvérek meséje alapján készült *Holle anyó* című zenés mesejátékából megtudhatták a kicsik, hogy *Jörgen-Börger* országban magaslik egy csodálatos hegy-csúcs, ahol a titokzatos *Holle anyó* él. A hegy tövében van egy falu, ahol *Julcsa* lakik mostohájával. A kis árva egész nap dolgozik, míg egy nap kiesik az orsó a kezéből, és ő elindul azt megkeresni. A meséből megtudhatták a kicsik, hogy sikerül-e *Julcsa*-nak meglelnie az orsót, és hogy ki is az a titokzatos *Holle anyó*.

Ugyanaznap a felnőtteknek kedveskedtek az 1985-ben alakult **Hot Jazz Band** zenekar műsorával. A nagy népszerűségnek örvendő együttes napjainkra Magyarország egyik legsikeresebb professzionális zenekarává vált. A zenekar tagjainak tolmácsolásában a '20-as, '30-as, '40-es évek, a korai jazz, a swing és a dixieland revival kelt életre a színpadon. Repertoárjukban megtalálhatók az ugyanebből a korszakból származó magyar szerzemények is. Ha valaki ugyanaznap nem a XX. század hangulatára vágyott, az is megtalálhatta az érdeklődésének megfelelő zenei programot. Reneszánsz dallamok csendültek fel az Újpalotai Községi Házban a Mandel Quartet tolmácsolásában.

November 17-én nyitották meg a **Szendrei Judit tűzzománc képeiből álló kiállítását** a Kozák téri Községi Házban. A művész művészeti karrierjét a véletlennek köszönheti. A Pattogós utcai iskola 1975-ben kapott egy tűzzománc kemencét és *Szendrei Judit* kíváncsi volt rá, mit lehet ezzel kezdeni. Az első években, ahogy ő fogalmazott, „tanulva tanított”. A munkájában

olyan segítőkre talált, mint *Somogyi József* szobrászművész, *Dr. Felely Balázs* művészettörténész, *Kátay Mihály*, *Sisa József* zománcművészek. 1977-től hallgatója, majd 15 éven keresztül tanára volt a zebegényi *Szőnyi István* Képzőművészeti Szabadiskola ifjúsági tűzzománc osztályának, de tanított a gödi Ifjúsági Képzőművészeti Alkotótáborban is. Több mint 30 éve vezeti a XV., és a XVI. kerületben a „Tűzvirág” Tűzzománc Alkotó Kör. Tanítványai kiállítások, szakmai bemutatók díjazottai, sikeres szereplői. Oktatói munkáját elismerték a II. és V. Fővárosi Képző- és Iparművészeti Diákbiennálén, 1996-ban a Magyar Alkotóművészek Egyesülete köszönetét kapta.

A művészről amellől, hogy csodálatos alkotásait a közönség elé tárja, igyekszik tudását továbbadni. Így szerdánként a Pestújhelyi Községi Házban okítja a tűzzománc mesterség szépségeire a gyerekeket és felnőtteket, míg minden pénteken a Sashalmi Tanoda Általános Iskolában tart szakkört a fiatal nemzedéknek. *Szenderi Judit* így vall a tűzzománcról: **„a férfiak szerint olyan kiismerhetetlen, mint a nő lélek, szerintem pedig olyan sok újat és váratlant rejtget, mint az élet.”**

Ugyanezen a napon a reneszánsz jegyében iskolásoknak szóló és már megkezdett kalandos vetélkedősorozat elődöntőjén vehettek részt az érdeklődők a Csokonai Házban.

A Pestújhelyi Községi Ház adott otthont **Nuridsány Zoltán emlékkiállításának**, amelyet december 19-éig tekinthettek meg az érdeklődők. *Nuridsány Zoltán*nak, az Európai Iskola fiatal nemzedékének egyik legkiválóbb művészeinek immáron hatodik kiállítása nyílt meg a Külvárosi Szalonban. A 49 éves korában elhunyt művész munkái azért láthatóak rendszeresen a kerületben, mert a családja, *Nuridsány Mimi* és leánya *Nuridsány Judit* nagy szeretettel ápolja a hagyatékot.

Nuridsány Zoltán annak a világhírű művészcsaládnak a tagja, akik közül az egyik az Oscar-díjas filmrendező *Claude Nuridsány* (*Microcosmos*). *Nuridsány Zoltán* festőművész képei külföldön keresettebbek, **neve pedig határainkon túl ismertebb, mint hazánkban**. A művész *Marosvásárhelyen* született és a Szent Imre Gimnáziumban Nagy Nándor grafikusművész irányításával oszlopos tagja lett a Képzőművészeti Körnek. *Gallé Tibor* Szabadiskolájában is rendszeresen rajzolt, az emberi test arányaival, mozgásával foglalkozott. E tudatos felkészüléssel 1944-ben felvételt nyer a Képzőművészeti Főiskolára, ahol többek között *Szőnyi István*, *Barcsay Jenő*, *Kmetty János*, míg a mozaik szakon *Főnyi Géza* tanítványa volt. 1946-tól az Európai Iskola kiállításain is részt vett, ahol főiskolásként is ígéretes tehetségnek tartották. Számos egyéni és csoportos kiállításon mutatták meg munkáit, de köztereken és közgyűjteményekben is megláthatóak művei *Pécsett*, *Szegeden*, *Budapesten*.

A képzőművészetek mellett a mozgókép is helyet kapott az ANNO-n. **Palotai történetek címmel filmbemutatót tartottak** november 19-én a Csokonai Művelődési Házban. *Tóth Lajos* ezzel kapcsolatban elmondta, hogy a '80-as évek közepe óta készítenek játékfilmeket, videofilmeket gyerekekkel, felnőttekkel, színészekkel. Az idei ANNO-n *Schwechtje Mihály* rendezte filmekkel kedveskedtek az érdeklődőknek. A vetítés érdekessége, hogy **a rendező az első elkészített játékfilmben 12 éves gyerekként szerepel**, most pedig végzős filmrendező-szakos hallgatóként mutatkozik be a közönségnek. A moziban két történetet mesélt el *Rákospalotáról*. Az egyik egy szatirikus történet, a másik egy be nem teljesült szerelemről mesél *Babits Mihály* szellemében *Bezerédi Zoltán*, *Zubor Ágnes*, *Mészáros Károly* színművészek, valamint néhány amatőr tolmácsolásában.

A felnőtteknek szóló színházi darabot is láthattak az érdeklődők a programsorozatban. Az Újpalotai Községi Házban november 22-én *Shakespeare Szeget szeggel* című művet mutatta be a Kókai Társulat. A darab témája a képmutatás, amitől — sajnos — a mai kor embere sem mentes.

A művészeti napokat megnyitó **Erzsébet bál** és a programsorozat utolsó előtti napján megtartott **Katalin bál nélkül már elképzelhetetlen az ANNO**. A rendezvényeken a szórakozás volt a főszerep, amivel igazán teljessé tették a 10 napig tartó rendezvénysorozatot a szervezők.



ANTALL JÓZSEFRE EMLÉKEZTEK

*Antall József*ről, a rendszerváltás utáni időszak tragikus sorsú első miniszterelnökéről a XV. kerületben minden esztendőben megemlékeznek. Decemberben a Pestújhelyi téren álló *Keresztelő Szent János* Plébániatemplomban található emléktáblánál tartották a hagyományos megemlékezést.

A korábbi években a templomtól

alig harminc méternyire álló *Antall* szobornál zajlott ez az ünnepség, ám az önkormányzat által 2004-ben állított szobrot már kétszer ellopták. S bár *Kirchmayer Károly* szobrászművész alkotása mindkétszer megkerült, az önkormányzat úgy döntött, megpróbálja elkerülni, hogy harmadik alkalommal is megismétlődjön a kegyeletstörténet, és ennek érdekében

a helyreállított szobrot a jövőben majd zárt területen — a Pestújhelyi NOK-on épületén belül — helyezik majd el.

Antall József, Magyarország rendszerváltás utáni első független kormányának vezetője 15 évvel ezelőtt, 1993. december 12-én hunyt el. Az MDF-es politikus előtt tisztelegve korábban is tartottak megemlékezéseket, nemcsak itthon, de több európai városban is. Megkoszorúzták sírját a Fiumei úti Nemzeti Sírkertben, a Szent István Bazilikában lelki üdvéért szentmisét celebráltak. Záróként, Párizsban emléktáblát, míg egykori munkahelyén, a *Semmelweis* Orvostudományi Egyetemen szobrot és parkot avattak.

A pestújhelyi születésű néhai miniszterelnöknek már a **nagypapa, Szűcs István is fontos szerepet játszott szűkebb hazája, Pestújhely 1919-es önállóvá válásában**. Nevéhez fűződik az iskola, a templom és a kaszinó megépítése, míg a szintén politikus édesapa, a település újjáépítéséből és fejlesztéséből vette ki a részét. A rendszerváltás utáni első független kormány vezetőjét gyermekként 1932-ben keresztelték meg a pestújhelyi *Keresztelő Szent János* templomban. A fiú itt végezte az elemi iskolát, és gyermekkorát az *Árvaház* utcában ma is látható *Szűcs-villában* töltötte. *Antall József munkássága példaértékű az*

utódok számára, négy évvel ezelőtt ezért határozott úgy a kerület képviselő-testülete, hogy szobrot emeltet emlékére.

Az alkotást először 2007 májusában lopták el. Öt nappal később állampolgári bejelentés érkezett a rendőrségre arról, hogy egy bronzszobrot találtak *Csepelen* egy családi ház kertjében. A megtalált szobor *Dr. Antall József* fejszobrja volt. Az önkormányzat a megrongált szobrot helyreállította, majd 2007 júniusában ünnepélyes keretek között visszahelyezte a Pestújhelyi téren álló talapzatra.

Az eseményt az alkotó, *Kirchmayer Károly* már nem érthette meg, a kiváló szobrászművész ugyanis időközben elhunyt. A következő büntényre 2007 novemberében került sor, amikor is ismeretlenek ismét eltulajdonították *Antall József* miniszterelnök bronzból készült életnagyságú fejszobrját. Az alkotás 2008 áprilisában került ismét elő, amikor két gyerek *Zuglóban*, a *Rákospatakban* figyelt fel a szoborra.

2008. december 14-én tehát nem szobornál, hanem az emléktáblánál került sor a megemlékezésre. Az ünnepségen *Pintér Gábor*, az MDF XV. kerületi szervezetének elnöke méltatta a néhai miniszterelnök munkásságát, majd a jelenlévők, köztük *Antall Józsefné*, a miniszterelnök felesége virágokat helyeztek el a templom tövében.

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

HAJDU LÁSZLÓ
egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökén 13.30 és 17 óra között.
Bejelentkezés nélkül — ünnepnap és szabadság kivételével — minden héten csütörtökön 17 órától, amíg a folyosós ügyfél vár, az Újpalotai Községi Házban, a Zsótkavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Gyurcsányszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 17 óráig

KISS PÉTER

egyéni országgyűlési képviselő
A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában, minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától. Küldeményeket a polgármesteri hivatal postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén 13.30 - 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadónaponkénti max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek.

Jelentkezni lehet: félfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 - 18.00 óráig

szerdán: 8.00 - 16.30 óráig

pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szócs Áron u. 6—10.

Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 - 18.00 óráig

kedden: 8.00 - 16.30 óráig

szerdán: 8.00 - 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig

pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

Okmányügyi osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefonszámok:

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés 305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfő: 8.30 - 17.30, szerda: 8.00 - 16.00

csütörtök: 8.30 - 14.30, péntek: 8.00 - 11.30

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján 10.00 - 19.00 óráig tart nyitva.

Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1—3.

Telefon: 305-3109 Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Meg nem rendel kizárólag, fotókkal, nem foglalkozunk, nem őrizzuk meg, és azokat nem is küldjük vissza.
A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Hirdetésfelvétel:

419-2952, 06-20-310-7717, 259-0511

06-20-934-1257, 06-30-557-9247

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellérskola u. 3.

Telefon: 06-36-510-340

Felelős vezető: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846

KEDVES KERÜLETI POLGÁROK, TISZTELT OLVASÓK!

Legutóbb májusban, a zárszámadás végleges számainak ismeretében adtam értékelést az önkormányzat munkájáról, most ezt már az elmúlt év egészéről is megtehetem, azért, hogy képet kapjanak a Rákospalotán, Pestújhelyen és Újpalotán végbement változásokról, kerületünk fejlődéséről, mindennapi életünkről, közös ügyeinkről.

Mindjárt az elején leszögezhetem: féltünk a 2008-as évtől, ám az végül mégis az egyik legjobb mérleggel zárult időszaka lett a kerületnek. Mind a kormánytól érkező normatív támogatások, mind a főváros és a kerület közötti forrásmegosztás (az iparüzési adó, a visszaosztott SZJA és az idegenforgalmi adó) kedvezőben alakult, mint ahogy azt terveztük. Ehhez kellett még a saját bevételünknek az előteremtése is, amely az egész költségvetés egyharmadát teszi ki, - ezt is teljesíteni tudtuk. Így, immár 12. éve pozitív mérleggel fordulhattunk a következő, a 2009-es új esztendőbe.

Forrásaink elegendőek voltak a közoktatás — az óvodák, általános és középiskolák, valamint a szakiskolák — teljes körű finanszírozására. A 2.300 óvodáskorú, a 4.500 általános iskolás, az 1.770 középiskolás — azaz így összesen 8.570 gyerek többet is kapott, mint az állami kötelező ellátás. Hiszen immár tíz éve a kerületben tanuló gyerekek többféle külön szolgáltatást kapnak. Elegendő a felsorolás, amely önként vállalt feladatként a gyerekeinknek jobb nevelési, oktatási, fejlődési lehetőséget biztosítanak. Kiemelt támogatást kapnak a nyári táborozásra, üdülésre, megkülönböztetett lehetőségük van a sportolásra és szabadidős programokra. Kiemelkedő a művészeti oktatás: az ének, zene, tánc, képzőművészet tanításához való hozzájárulás. Jelentős forrásokat biztosít a képviselő-testület a gyerekek számítógépes műveltségének fejlesztésére, így ingyenes ECDL szakmai vizsgát tehetnek, amely már önmagában is kenyérkeresési lehetőség. Hasonló szakmát kaphat a kerületben minden gyerek, térítésmentesen a gépjárművezetői jogosítvány megszerzéséhez. Közismert a szülők és a tanulók előtt az a szolgáltatásunk, amely alapján a középfokú nyelvvizsga-elérést finanszírozzuk meg, — akár több idegen nyelvre is elérhető módon. Ingyenes az I-IX osztályokban az egyébként jelentős költségeket jelentő tankönyv. Az első osztályosok még a füzetcsomagot is ajándékba kapják. Mindez a felhasznált forrás a jövő generációjának fejlődésébe történő befektetés. Ezek a gyermekmegtartó, iskolai rangot ösztönző intézkedései a kerületnek. A gyermekeink nevelését, oktatását, kiszolgálását 773 pedagógus, 211 óvodapedagógus, 503 technikai dolgozó látja el. Nem kellett a 2008/2009-es tanévre leépíteni a 1.487 fő szakemberből, sőt kilencel nőhetett a létszámuk.

Az oktatás összetett feladatait hosszú évekre döntően a kerületben dolgozó kollégák látják el. Ismerik a gyerekek képességeit, a családokat, a szociális körülményeket. Tudják, hol élnek esélyhátrányban, hol kell többet segíteni, esetleg a család helyett is az iskola közösségének kell a szeretetet megadni. Látunk azonban szomorú eseteket is. Látjuk a szülői jóakaratot, az őszinte erőfeszítést a gyermekért, a családjáért és látjuk az egyes eseteket, - olykor a szülői közönnyt, a nemtörődömséget is. A közoktatásban dolgozók és a szociális ellátás szakemberei sokat tesznek a hátrányos helyzetben lévők, a fogyatékkal élők, és a krízis helyzetben kínálódó emberséges megsegítéséért.

A 2008-as évet értékelő sorok terjedelmi okok miatt csak egy kis szeletét tudják bemutatni az előző



év elért teljesítményének. Bonyolult önkormányzati közszolgáltatások értékelésére nincs mód, minden ágazat részletes elemzésére pedig egyáltalán nincs. Az elmúlt esztendő a kultúra, a művelődés területén a reneszánsz évforduló, Mátyás királyunk koronázásának 550. évfordulója jegyében telt el, és egyben a Biblia éve is volt. Ekkor ünnepeltük Rákospalota városát nyilvánításának 85. évfordulóját, és volt több regionális évfordulónk is, így centenáriumi ültetést a pestújhelyi oktatás. E felsorolás mögött számos értékes művelődési, helytörténeti és kulturális kínálatot sorolhatnánk fel. Egyházak különböző felekezetei jelentős helyi ünnepeket tartottak: 80 éves volt Pestújhelyen a Szt. Péter téri református templom, új bővített szertartást adtak át az evangélikusok Rákospalotán a Juhos közben, megújult a Fő utcai főplébánia toronyépület, jelentős felújításokat láttak el a gyülekezetek sok-sok önkéntes munkával, adományokkal, - ilyen adományozó volt a XV. kerületi önkormányzat is. Kiemelkedik az újpalotai lakótelepen megépült és december 27-én Erdő Péter bíboros, prímás által felszentelt új templom. A Boldog Salkaházi Sára tiszteletére emelt templom az 1990-es rendszerváltás óta a kerületben a legnagyobb adósság törlesztése volt.

A kerületi civil szervezetek, a lakosság önszerveződésével létrejött közösségek száma ma már eléri a 120-at, és pezsgő kerületi közélet áll mögötte. Az itt élő embertársaink egyre többen akarnak tartozni egy-egy vagy akár több civil közösségben, az önkormányzat ezért is támogatja a szervezeteket. A civil szervezetek közösségi érdekképviseletéhez partner a testületünk is. Vannak jótékonyági, a szociális ellátást segítő, illetve fogyatékkal élő embertársainkat támogató közösségek. A strukturáltságból adódik, hogy több civil szervezet professzionális szakmai célra szerveződött, velük az önkormányzati ellátási szerződést kötött.

Kerületünkben élnek olyan családok, akik rendszeres vagy átmeneti segítséget igényelnek. Sűrűre szótt

szociális háló biztosítja a segítséget, azt, hogy lehetőség szerint ne hulljon ki egyetlen rászorult sem. A közoktatási hálózat a napi tej-kifli akcióval vagy az étkezési támogatás térítésmentes változatáig segíti a gyerekeket, a családokat. Egyesített Szociális Intézményünk több telephelyen, jó és elkötelezett szakemberekkel igyekszik az ellátást biztosítani.

Az új fejlesztések felsorolása csak leltárilag is nehéz feladat. Új utakat építettünk, több kiemelt utat újraszfaltoztunk, a Pázmány Péter úti rekonstrukció az egyik jelentős programunk. A közutak építése és újrászönyvegezése ma már az akadálymentes átkelés követelményei szerint épül, és - tekintettel a mozgásukban korlátozott kerületiekre - folytattuk intézményeink bejárhatóvá tételét is.

Nem feledkezhetünk meg a Budai II. László stadion világítási rendszerének a kiépítéséről sem, ahogy arról sem, hogy Újpalotán elkészült a 700 négyzetméteres új könyvtár, vagy hogy szökőkutat építettünk Újpalotán, a Fő téren.

Sok óvoda tornaszobát kapott, több új bölcsődei csoport indulhatott, a MÁV-telepi óvodát felújítottuk, így itt ma már XXI. századi körülmények között nevelik a gyerekeket. Új konyhát, a legmodernebb felszerelésekkel építettük a Hartyán óvodában.

Gyermekorvosi rendelők épültek az Őrjárat utcában, és sok modern orvosi műszerrel javult a kerület járóbeteg-ellátása.

Az új esztendőben a megkezdett fejlesztéseket folytatjuk. Szeretnénk 2009-ben a Wesselényi utcában lévő vásárcsarnokot teljes körűen felújítani. Több tömegközlekedési közút újrászönyvegezése indul terveink szerint, így például a Nyírpalota út és a Szódliget utca. Az új útépitések és felújítások mellett az intézményeink felújítását is szorgalmazzuk. Jelentős magántőke-befektetések indulnak a kerületben, ezek kiszolgálásához intézményi (bölcsődei, óvodai, iskolai) fejlesztéseket fogunk elindítani. Szeretnénk a már készter is sikertelenül zárult Őrjárat út 1-5 ingatlan (volt szovjet katonai kórház) pályázatának ügyében előre lépni, és - tekintettel világválságra - megegyezni a társulajdonos fővárossal egy újabb hasznosítási megoldásról.

Sok tervünk és feladatunk van az új évben, és bízunk abban, hogy - ahogy eddig is - ezekre elő tudjuk teremteni a szükséges forrásokat. A legfontosabb az, hogy a közigazgatási, a közoktatási, az egészségügyi, a szociális ellátási, valamint a városüzemeltetési szolgáltatások az itt élők, az Önök számára zavartalanul elérhetőek legyenek.

Köszönöm az Önök visszajelzéseit és köszönöm a média munkatársainak is a munkájukat.

Kívánok Önöknek az új esztendőre megbízható és színvonalas önkormányzati szolgáltatásokat, reményt és segítő összefogást, valamint magánéletükben feszültségek nélküli boldogulást!

Tisztelettel:

Hajdu László polgármester

FELHÍVÁS

díszoklevél kérelmek benyújtására

A XV. kerületi Polgármesteri Hivatal Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport osztálya felhívja azon **kerületi pedagógusok** figyelmét, akik **50, 60, 65, illetve 70 éve szereztek meg diplomájukat**, hogy kérelmüket — amelyeket elbírálás végett továbbítunk a jogutód felsőoktatási intézményeknek — **február 27-ig nyújtsák be az osztályra** Négyesiné Fászkerti Katalin részére. (1153 Budapest, Bocskai út 1-3. C épület, 217. szoba) Kérjük, hogy a kérelmekhez **csatolják a diplomamásolatot**, rövid szakmai **önéletrajzot, a munkakönyv másolatát** (legalább 30 év, a pályán töltött munkaviszony igazolását) és az esetleges **korábbi díszoklevél másolatát**.

A díszoklevelek átadására a kerületi pedagógusnapon kerül sor. **Érdeklődni** a 305-3342-es telefonszámon lehet.

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLET ÖNKORMÁNYZAT

Képviselő-testületének 2009. I. félévi munkaterve

Január 28. (szerda) 14⁰⁰ óra

- Előterjesztés a lakásfenntartási támogatásokról szóló 27/2004. (VI.9.) ök. rendelet módosítására
- Előterjesztés a szociális és gyermekvédelmi pénzügyi és természetbeni ellátásokról szóló 1/2004. (I.30.) ök. rendelet módosítására
- Előterjesztés a tanulmányi ösztöndíjrendelet módosítására
- Előterjesztés a Bp. XV. Pólus II. Kerületi Szabályozási Tervének koncepciójáról (Szentmihályi út-E-VE övezet)
- Előterjesztés a Bp. XV. ker. Újpalotai Lakótelep Kerületi Szabályozási Terve koncepciójának részleges módosítására a Bp. XV. Erdőkerülő u. 34. sz. alatti 91158/54 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában KEIB
- Előterjesztés a multifunkcionális rendezvénycsarnok megvalósíthatósági tanulmánytervének elfogadására
- Előterjesztés a Teljesítménykövetelmény alapját képező 2009. évi célok meghatározására a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői részére

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

Február 25. (szerda) 14⁰⁰ óra

- Előterjesztés az Önkormányzat 2008. évi költségvetésének IV. sz. módosítására
- Előterjesztés az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről
- Előterjesztés a helyi támogatásokról és a fiatal házask első lakáshoz jutásának támogatásáról szóló 15/2007. (VI.1.) ök. rendelet módosítására
- Előterjesztés a Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzat módosítására
- Előterjesztés a XV. ker. Régi-MÁV telep Kerületi Szabályozási Tervére
- Előterjesztés Bp. XV. ker. Vácrátót tér és környéke Kerületi Szabályozási Tervének koncepciójáról
- Előterjesztés a Bűnmegelőzési Koncepció 2009. évre vonatkozó Cselekvési Programjáról
- Előterjesztés a 2009. évi társas és szövetkezeti házak részére nyújtott felújítási támogatások pályázati felhívásának jóváhagyására
- Előterjesztés városfejlesztési társaság létrehozására a 308/2008. (V.14.) ök. számú határozatnak megfelelően

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

Március 25. (szerda) 14⁰⁰ óra

- Előterjesztés a lakossági kezdeményezésű közműépítések önkormányzati támogatásáról szóló 9/1998. (IV.15.) ök. rendelet módosítására
- Előterjesztés Bp. XV. ker. KL-KT keretében lévő terület – Z-EZ keretében lévő terület (Külső Keleti Körút tervezett nyomvonala mellett) – Rákospalotai határútló meglévő nyomvonala – Szilas patak – E-TG keretében által határolt terület Kerületi Szabályozási Tervére
- Előterjesztés a XV. ker. Wágner Manó tér és környéke Kerületi Szabályozási Tervének koncepciójáról (Sín u. - Pozsony u. - Fő út - Sín u. - által határolt terület)
- Előterjesztés a XV. ker. Rákospalota Ófalu Kerületi Szabályozási Tervének koncepciójáról (Fő út - Kossuth u. - Régi Főti út - Kazinczy u. által határolt terület)
- Előterjesztés az Önkormányzat 2009. évi beruházási beruházási engedélykiritainak jóváhagyásáról
- Előterjesztés az Őrjárat u. 1-5. sz. ingatlan további hasznosításáról szóló javaslatról, tekintettel a tulajdonostársal történt egyeztetésekre
- Előterjesztés az Önkormányzat környezetvédelmi programjának felülvizsgálatáról
- Előterjesztés a 2009/2010. nevelési-oktatási év előkészítéséről
- Előterjesztés az Önkormányzat egészségügyi szakmai programjának 2008. évi teljesüléséről és a 2009-2013. évi fejlesztésekről
- Előterjesztés Közalapítványok 2008. évi tevékenységéről
- Egészségügyi Közalapítvány,
- Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Közrend és Vagyonvédelmi Közalapítvány,
- Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Környezetvédelmi Közalapítvány

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

Április 29. (szerda) 14⁰⁰ óra

- Előterjesztés az Önkormányzat 2008. évi költségvetésének végrehajtásáról
- Előterjesztés a szociális szolgáltatásokról szóló 7/2005. (IV.4.) ök. rendelet módosítására
- Előterjesztés a Bp. XV. ker. Újpalota-Parkváros Kerületi Szabályozási Tervére (Szentmihályi út – Rákospalotai határútló – 91115 hrsz-ú közterület – E-VE jelű terület MZ jelű terület felé eső határa által határolt terület)
- Előterjesztés a Bp. XV. kerület hosszú távú kerületfejlesztési koncepciójára (I. forduló – munkaanyag-)
- Előterjesztés a Bp. XV. ker. Új MÁV-telep és környéke Kerületi Szabályozási Tervének koncepciójáról (Rákos út – Széchenyi u. – 3. sz. főközlekedési út – Kazán u. által határolt terület)
- Előterjesztés az Önkormányzat által alapított gazdasági társaságok 2008. évi beszámolójáról, a 2009. évi Üzleti Tervéről, valamint az Alapító Okiratok módosításáról - CSAPI- 15 kft., - Répszolg Nonprofit Közhasznú Kft., - Palota Holding Zrt.

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

Május 27. (szerda) 14⁰⁰ óra

- Előterjesztés a Bp. XV. ker. Pólus II. Kerületi szabályozási Tervére (Szentmihályi út – E – VE övezet – Szilas patak – E – TG övezet által határolt terület)
- Előterjesztés a Bp. XV. ker. Újpalotai Lakótelep Kerületi Szabályozási Tervének részleges módosítása a Bp. XV. ker. Erdőkerülő u. 34. sz. alatti, 91158/54 hrsz-ú ingatlan (Nyugdíjház) érintően „R”
- Előterjesztés a Bp. XV. ker. Távvezeték melletti terület (KLÍMA) Kerületi Szabályozási Tervére (Késmárk u. – Keretövezet nélküli terület – (91115) hrsz-ú közterület – (91133) hrsz-ú közterület által határolt területre)
- Előterjesztés a Bp. XV. ker. M3 melletti terület Kerületi Szabályozási Tervének koncepciójáról -Damjanich utca felőli oldal- (Wesselényi u. – Damjanich u. Szentmihályi út – M3 főút által határolt terület)
- Előterjesztés a Bp. XV. ker. M3 melletti terület Kerületi Szabályozási Tervének koncepciójáról -Gábor Áron utca felőli oldal-(Gábor Áron u. – Szentmihályi út – Bercsényi u. – Wesselényi út által határolt terület) KEIB
- Előterjesztés a Szaraznád Nevelési-Oktatási Központ intézményvezetői megbízására
- Előterjesztés a Települési Esélyegyenlőségi Program intézkedési tervének végrehajtására és a 2009-2010. évre szóló intézkedési terv meghatározására
- Előterjesztés a CSAPI-15 kft. ügyvezető igazgatójának megválasztására
- Előterjesztés a Képviselő-testület 2009. II. félévi munkatervére
- Előterjesztés a Kerület Jövőjéért díj kitüntetés javaslatáról

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

Június 10. (szerda) 17⁰⁰ óra Köz meghallgatás

Téma: A XV. kerület hosszú távú fejlesztési koncepciója

Helyszín: Polgármesteri Hivatal Díszterem

Június 24. (szerda) 14⁰⁰ óra

- Előterjesztés az Önkormányzat 2009. évi költségvetésének I. sz. módosítására
- Előterjesztés a Bp. XV. kerület hosszú távú kerületfejlesztési koncepciójára
- Előterjesztés a Pro Palota, Pro Urbe Budapest és Budapestért díj kitüntetés javaslatokról

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

Tájékoztató a 2008. évben állami támogatást nyert panel-felújítási pályázatok állásáról

AZ ÜLÉSTEREMBŐL TUDÓSÍJTUK

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete az elmúlt év utolsó ülésén, **december 10-én** 14 napirendi pontot tárgyal.

Napirend előtt dr. Jakabházy Mező Mária, a Magyar Olimpiai Akadémia (MOA) főtitkára kért szót, aki az általa képviselt szervezet, a MOA nevében mondott köszönetet a XV. kerület önkormányzatának azért, mert néhány héttel korábban helyet biztosított az 53. vándorgyűlés résztvevőinek. Elmondta, hogy a rendezvényen 167-en voltak, köztük **25 pekingi olimpikon**, a vándorgyűlés témája pedig az olimpiai eredmények értékelése, megvitatása volt.

- Budapestten eddig egyetlen kerület sem adott otthont hagyományos vándorgyűlésünknek, ezért a MOA nevében szeretnék egy **diszdiplomát** átnyújtani az önkormányzat vezetőjének, Hajdu László polgármesternek.

Ezt követően a képviselők a napirendi pontokat vették sorra.

- Elsőként a 2009. évi átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletet fogadta el a testület.

- Módosította a testület az építvány és telekadóról 1995-ben megalkotott, és azóta többször módosított, az adózás rendjéről szóló rendeletét.

- Az önkormányzat tulajdonában levő közterületek használati rendjét is felülvizsgálta a testület, majd a változtatásokról ismét rendeletet alkotott.

- Jóváhagyták a képviselők a Rákospalota – Pestújhely – Újpalota Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatának **Palota Újfalú** területére vonatkozó módosítási javaslatot.

- A testület a Rákos út – Dugonics utca – Pázmány Péter utca – Dembinszky utca – KL-VA keretövezetű vasúti terület – Újpesti közúti felüljáró – Pázmány Péter utca – Dobó utca – Régi tér – Palotás utca – Rákos út általhatárolt területen **változtatási tilalmat** rendelt el. Az indok, hogy a terület jelenleg hatályos keretövezeti besorolása és a terület egy részének részletes szabályozási hiánya nem biztosítja azt, hogy a meglévő lakóköznyezetet és beépítettséget figyelembe vevő, az épített környezetbe illeszkedő fejlődés indulhasson meg rajta.

- Megtárgyalta és elfogadta a testület a kerület **2009. évi költségvetési koncepcióját**.

- Elfogadták a képviselők a 2008. évi költségvetés I – IX. havi végrehajtásáról szóló beszámolót.

- Megvitatották, és jónak találták a képviselők a Közvágóhíd utca – Csobogós utca – Énekes utca – Pisztráng utca – Anyácska utca – Károlyi Sándor utca által határolt területre (a **volt Növényolajgyár területére** és környezetére) készülő **szabályozási terv** programját és koncepcióját.

- A testület a Kerületfejlesztési Városüzemeltetési és Környezetvédelmi és a Művelődési Oktatási és Sport Bizottságok tagjaiból, a KVKB elnökének vezetésével egy ötfős ideiglenes bizottságot hoztak létre a Palota Újfalú területén a telekalakítás során kialakult **25 közut elnevezésére**.

- Módosították a képviselők a **városrehabilitációs akcióterületek** határait.

- Elfogadta a testület a Szociális Foglalkoztató elhelyezésének céljára szolgáló, a Bogács utca 10. számú 89761 helyrajzi számú ingatlanon felépítendő épület engedélykijáratát.

- Úgy határoztak a képviselők, hogy a fővárosi önkormányzat Károlyi Sándor Kórház és Rendelőintézet Jókai utcai Gyermek szakrendelőjében működő IV. és XV. kerületi **gyermek fogszabályozási szakellátási feladatát** 2009. január 1-től területi ellátási kötelezettséggel 60 szakorvosi óraszámú működő szakellátási kapacitással a kerületi önkormányzat a **Fővárosi Önkormányzattól átvállalja**.

- A testület a polgármester javaslatára törölte a lakásállományból a Fő út 47. fszt/1. szám alatti 41 m², fszt/2. szám alatti 31 m², fszt/3. szám alatti 32 m², a fszt/4. szám alatti 50 m² és a fszt/5. szám alatti 49 m² alapterületű lakásokat. Emellett felhatalmazta a Palota Holding Zrt-t, hogy tegyen intézkedést az **épület lebontására**. Ugyancsak törölték az önkormányzat lakásállományából a Szücs István utca 20. alagsor 3. szám alatti 21 m² alapterületű ingatlant.

Az év utolsó testületi ülésén, **december 17-én** Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete 15 napirendi pontot tárgyal.

- Elsőként az idei költségvetés III. számú módosítását fogadta el a testület.

- A 2009. évi étkeztetés intézményi térítési díjainak 10 százalékos emelése érdekében módosította a testület a személyes gondoskodást nyújtó alapellátásba tartozó gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetéséről és az intézményi térítés díjairól szóló önkormányzati rendeletet.

- A kialakult gazdasági helyzet, illetve a jogszabályi előírásokkal való harmonizálás érdekében a testület a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló rendeletet, valamint az önkormányzat tulajdonában levő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésének szabályairól szóló rendeletet is módosította.

- A képviselők úgy döntöttek, hogy az önkormányzat és az OTP Bank Nyrt. között 2003. december 3-án létrejött, és azóta többször módosított bankszámla-szerződést meghosszabbítják.

- Elfogadta a testület a Szociális Szolgáltatás-tervezési Koncepció felülvizsgálatára irányuló javaslatot, és egyben tudomásul vette a XV. kerületi Szociálpolitikai Kerekasztal működéséről szóló tájékoztatót.

- Meghosszabbították a képviselők a Drogprevenációs Alapítvánnyal 2007-ben kötött ellátási szerződést 2009. június 30-ig.

- A testület az illetékes bizottságok javaslatára úgy határozott, hogy az önkormányzat 100%-os tulajdonában levő Gubó utca 2-4-6. szám alatti ingatlant nem jelöli ki elidegenítésre.

- A Kossuth utca 5. szám alatti önkormányzati tulajdonú nem lakás céljára szolgáló helyiséget a tulajdonos először 8.379.000 Ft-ra, majd a gazdasági körülmények negatív irányú változásaira hivatkozva 7.595.000 Ft-ra értékelte, és azt a bérlőnek felajánlotta.

- A képviselő-testület a tervezett **II. világháborús emlékmű** helyszínének meghatározásához munkacsoportot hozott létre. A csoport vezetője Gyurcsánszky János alpolgármester lett, a tagjai pedig a következők: Németh Angéla, a MOS Bizottság vezetője, Nagy Előd festőművész, Lowescher Vilmos, a BKIK kerületi elnöke, Kuzma István, a Horvát Kisebbségi Önkormányzat elnöke, Náday Miklósné, a Kolozsvár NOK elnök-igazgatója, Ambur János, a KVKB elnöke, Simonffy Sándor lelkész, Kelemen Árpád, az USZIK elnöke, Matolcsin dr. Szimon Ildikó, a Rákospalotai Közhasznú Egyesület elnöke, Molnár József, az Óregfalú Kft. ügyvezető igazgatója, Ábri László, a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola igazgatója és Malek Miklós előadóművész. A testület arról is döntött, hogy az emlékmű helyszínéről, illetve a pályázat szövegéről a januári testületi ülésen határoz majd.

- Jóváhagyták a képviselők a XV. kerületi Közoktatási Minőségirányítási Programjának módosítására irányuló javaslatot.

- Elfogadta a testület, hogy a **Pestújhely önálló közigazgatási egységé alakulása** 100. évfordulója alkalmából az önkormányzat centenáriumi ünnepségsorozatát szervezzen „Pestújhely 100” címmel október 27. és 31. között. A képviselők a rendezvénysorozat programtervezetét is elfogadták.

- Egyetértett a testület a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola és Óvodának az ÉMOR-TISZK Zrt-hez (térsgyi integrált szakképző központokhoz) való csatlakozásával.

- Elfogadta a testület, hogy a fenntartó önkormányzat a Száraznád Nevelési-Oktatási Központ, Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Pedagógiai Szakszolgálat és Gyógypedagógiai Szakmai Szolgáltató vezetésére pályázatot ír ki.

- Egy évvel meghosszabbította a testület a **kerületi kábeltelevíziós** szolgáltatást biztosító vállalkozóval 2001-ben megkötött szerződést.

- Elfogadták a képviselők a testület 2009. I. félévi munkatervét, és arról is döntöttek, hogy a 2008. munkatervben szereplő, de mégis elmaradt napirendeket a 2009. évben testületi ülés keretében tárgyalják majd.

ÖNKORMÁNYZATI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

Az önkormányzat választott tisztviselői — Hajdu László polgármester, Gyurcsánszky János, dr. Pálinszki Antal és Király Csaba alpolgármesterek — sajtótájékoztató keretében részletes tájékoztatást adtak a média képviselőinek a testület által elfogadott legfontosabb határozatokról, döntésekről.

Elsőként dr. Pálinszki Antal tájékoztatta a közvéleményt az oktatást, a kultúrát és a sportot érintő döntésekről.

- Kerületünk egyik városrésze, **Pestújhely jövőre ünnepli önállóságának 100. évfordulóját**. A képviselők döntöttek arról, hogy a jubileum tiszteletére az önkormányzat október 27-31. között egy **ünnepségsorozatot szervez**. A testület ezzel együtt elfogadta a rendezvény programját is. Az önkormányzati ünnepségek mellett természetesen a helyi civil szervezetek is ünnepelni fognak. Úgy vélem, az önkormányzati ünnep méltóképpen fog majd illeszkedni az egész éves rendezvénysorozatba.

Dr. Pálinszky Antal beszámolt arról, hogy a személyes gondoskodásról szóló rendeletet is módosítani kellett a testületnek. Ezt leginkább az **étkezési díjak** 2009. évi várható növekedése indokolta. A növekedés egyrészt az inflációval, másrészt az élelmiszer alapanyagok drágulásával magyarázható. Az önkormányzat célja, hogy a kerületi gyerekek az új évben is megfelelő mennyiségű kalóriát kaphassanak, ezért 10%-kal emelte az étkezési díjakat.

- Jelentős döntésnek tartom a Közoktatási Minőségirányítási Program módosítását. Egy ilyen program megalkotását, melyben a fenntartó az intézmények felé történő elvárásait, azok feladatait fogalmazza meg, törvény írja elő az önkormányzatok számára. A programot mi 2006-ban fogadtuk el, és a mostani módosítást az indokolta, hogy a feladatok határideje ez év december 31-e volt. A testület döntése értelmében azonban 2009. január 1-jével új program indul.

Az alpolgármester záróképpen elmondta, hogy a **Száraznád NOK** jelenlegi **elnök-igazgatója** személyes okokra hivatkozva mandátuma lejártá előtt, 2009. augusztus 31-ével kérte a magasabb vezetői megbízásának a megszüntetését. A testület ezért arról döntött, hogy a pozíció betöltése érdekében a törvényi előírásoknak megfelelő **pályázatot ír ki**.

Ezt követően **Király Csaba alpolgármester** számolt be az ő szakterületét érintő kérdésekről.

- Pár nappal visszamennék a testületi ülés elé. December 15-én ugyanis a szociálpolitikai és egészségügyi bizottság döntött arról, hogy a **rendszeres segélyben részesülők idén is 13. havi támogatást kaphatnak**. Eszerint akik az időskorúak járadékában részesülnek (12 fő) azok fejenként 20.000 Ft-ot, a rendszeres szociális támogatásban részesülők (41 fő), az ápolási díjban részesülők (398 fő) 15 és 25.000 Ft, a rendszeres gyermekellátásban részesülők (1634 fő) gyermekenként 5.500 Ft karácsonyi ajándékot kaptak. Ez összesen 17,4 millió Ft-os önkormányzati többletkiadást jelent majd. Az összeget még a karácsonyi ünnepek előtt minden érintett postán kapja majd meg.

Király Csaba alpolgármester elmondta, hogy a Szociális Szolgáltatás Tervezési Koncepcióját 2004-ben a szociális törvény írta elő. A koncepciót azonban minden évben aktualizálni kell.

- A koncepciót a bizottság jónak találta. Ennél is fontosabb, hogy az ellenzék is pozitívan értékelt az előterjesztést, amelyet aztán egyhangúlag fogadott el a testület. Az alpolgármester két rendeletmódosítást is fontosnak tartott. A la-

kás és nem lakás célú helyiségek bérbeadásán belül a helyi rendelet módosítása azon rétegeknek kedvezhet, akik rendelkeznek ugyan keresettel, de nem annyival, amennyiből lakásvásárlásra is gondolhatnak. Az önkormányzat azoknak a lakásoknak a bérleti jogát, melyeket a bérlők elfogadhatatlan mértékű tartozásai miatt, illetve elutasító magatartásuk miatt az önkormányzat kénytelen volt kiűrtetni, vagy amelyeket a bérlők — általában egyedül maradt idős emberek — térítés ellenében önként visszaadtak az önkormányzatnak, a jövőben pályázat útján értékesíti, és a döntéshozók minden esetben a jelentkezők teherviselési szándékát veszik figyelembe.

- **Az önkormányzat tulajdonában 2.100 bérlakás van**. Ezekben 2009-ben **nem tervezünk lakbér-emelést**, ugyanakkor a jelenlegi fizetési rendszer mindenképpen átstrukturáljuk. Most ugyanis minden bérlőnk úgynevezett szociális lakbért (jóval a piaci ár alatti összeget) fizet. Erre azonban január 1-jétől csak a valóban rászorulóknak lesz majd lehetőségük. **Akik a rászorultsági körön kívül esnek, azok kénytelenek lesznek költségalapú lakbért fizetni**. Az ő díjtételük tehát 199 Ft/m²-ről 299 Ft/m²-re fog majd emelkedni.

A fizetendő lakbért jövedelemigazolás alapján számítják ki. Az eddigi tapasztalatunk az, hogy a bérlők fele jogosult a szociális lakbérre. Természetesen az egyedülállókot, a két vagy többgyermekes családokat, a gyermekeiket egyedül nevelő szülőket nem érinti majd ez a vizsgálat, ők a jövőben is jogosultak lesznek majd a támogatott lakbér fizetésére.

Gyurcsánszky János alpolgármester elsősorban a városüzemeltetéssel kapcsolatos döntéseket értékelte.

- Módosítottuk a Régi főtér utca — M3-as közötti terület építési szabályzatát (KVSZ-t). Az övezetátsorolásra azért volt szükség, mert ott egy **lakópark épül majd 900-960 lakással**, 25%-os beépítettséggel, 3-4 szintes épületekkel, mellette pedig 70 telken egy családi házas övezet is létesül. Az építető a lakóövezettel együtt intézményi hálózatot — óvodát, bölcsődét és gyógyszertárat — is épít majd. A terület fejlesztését nagyban elősegítheti, ha majd megépül az északi fagyűjtő csatorna, melynek érdekében szintén fontos lépéseket tett már az önkormányzat.

Gyurcsánszky János néhány fővárosi szabályozási tervvel (FSZKT) összehangolt önkormányzati változtatási javaslatot is kiemelt. Ilyen volt többek között a Pázmány Péter utca — Dembinszky utca közti terület munkahelyi övezetről intézményi övezetté való átsorolása.

- A Közvágóhíd utca — Csobogós utca — Énekes utca — Pisztráng utca — Anyácska utca — Károlyi Sándor utca által határolt területre (a **volt Növényolajgyár területe és környezete**) kerületi szabályozási terv készül.

A mintegy 17 hektáros terület jelenlegi keretövezeti besorolása döntő részben munkahelyi, kisebb részben kertvárosias lakóterület, északi része pedig véderdő keretövezetben van. A területen jelenleg már nem folyik ipari tevékenység, és a tulajdonosi kör a **volt üzemi épületek helyén egy körülbelül ezer lakást magában foglaló lakóparkot szeretne létesíteni**. A terület fejlődését szolgálja majd, hogy az úgynevezett északi út itt fog majd megépülni. A beruházó itt is tervez új bölcsődét, illetve az óvodai kapacitás növelése is tervbe van véve. Az iskolai igényeket a közeli Bogács utcai létesítmény ki tudja majd elégíteni.

Az alpolgármester elmondta, hogy a jövő évi városfejlesztési tervek között kiemelt szerepet kap majd a **Wesselényi utcai piac átépítése**. Az ezer négyzetméteres területnek körülbelül 45-47%-os volt a kihasználtsága, mert mindössze 14 vállalkozás szolgálta ki a lakossági igényeket. Az önkormányzat terve, hogy ezt a piacot korszerűsíteni fogja, egy 430 m² alapterületű vegyeskereskedés épülne. Ilyen méretű bolt amúgy is hiánycikknek számított a környéken. Az üzlet mellett pedig a kiskereskedések is helyet kaphatnának. A fejlesztés bonyolításával a Csapi 15 Kft.-t bízták meg.

Az önkormányzat a korábban megjelent pályázati kiírások alapján több akcióterületet jelölt ki **szociális városrehabilitációra**. A testület december 18-án a kijelölt terület határait módosította. A városrészközpont területén a jóváhagyott akcióterület a Pázmány Péter utca — Fő út — Bem utca — Pozsony utca — Fő út — Kossuth utca — Régifő utca — Toldi sor — Szócs Áron utca — Bácska utca által határolt terület lett. Újpalotán is kellett értékelni a korábbi döntéseket. A testület **három új akcióterületet** jelölt ki:

1. Bánkút utca — Szentmihályi út — Erdőkerülő utca (távvezeték) — Zsókovári utca — Nyírpalota út — Páskomliget utca, 2. Páskomliget utca — Nyírpalota út — Madách utca — Hősök útja — Szerencs utca — Nádastó park — Gazdálkodó utca — Bánkút utca, 3. Zsókovári utca — Páskom park — távvezeték — Késmárk utca — Lócsevár utca — Rákospalotai körvasút sor — Drégelyvár utca — Nyírpalota út.

Záróképpen **Hajdu László polgármester** értékelte a testület döntéseit. Elmondta, hogy a 2008. évi költségvetés III. számú módosítása előre betervezett volt, és a bevételi számok 18,7 milliárd Ft-ra való növekedése indokolta.

A testület elfogadta a 2009. I. félévének munkatervét. Ebben az időszakban hat ülésre és egy közmeghallgatásra kerül majd sor.

- Nagyon fontosnak tartom, hogy a képviselők támogatták a **II. világháborús emlékmű** megépítését. A háború kezdetének jövőre lesz majd a 70. évfordulója. Az adataink nem véglegesek, de szinte biztos, hogy **több száz palotai és pestújhelyi áldozata volt a katasztrófának**. Nekik szeretnénk emléket állítani a magunk szerény eszközeivel. Az emlékmű helyét, illetve magát az emlékművet pályázat útján szeretnénk kiválasztani.

A pályázatok elbírálása érdekében ezért egy munkacsoportot alakítottunk — mondta el a kerület vezetője.



Molnár Csaba
közlekedési és energiaügyi
miniszter elismerő oklevelet
adományozott
önkormányzatunk
civil referense részére.

Avarkeszi Bélát

a 2008. évi Európai Mobilitási
Hét és Európai Autómentes
Nap szervezése során végzett
kiemelkedő munkájáért
jutalmazta oklevéllel
és egy kerékpárral
a szakminiszter.

KISS PÉTER kerületünk egyéni országgyűlési képviselőjének (MSZP) fogadóórája **január 28-án** délután **16.30** órakor lesz a XV. kerületi önkormányzat Polgármesteri Hivatalában. Kiss Péter a Bocskai utca 1-3 alatt várja az érdeklődőket.

*

A kerületi önkormányzat MSZP frakciója nyílt fogadóórát és lakossági fórumot tart február 3-án, kedden 18 órakor a Károly Róbert Szakközépiskolában (XV. ker. Szódliget u. 24-30.) **Házigazda: Tóth Imre frakcióvezető Közreműködnek:** Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő, Gyurcsán János alpolgármester, Dr. Pálinszki Antal alpolgármester, Király Csaba alpolgármester, Bringye Viktória önkormányzati képviselő, Molnár István a 3. sz. vk. önkormányzati képviselője és Láving Andrea 5. sz. vk. frakció szakértő.

Jöjjön el! Tegye fel kérdéseit, mondja el véleményét!

„Mi itt vagyunk!”

Jubileumi „Ki mit tud?”

Pódium rendezvénysorozat nyugdíjasoknak

Kedves Örökifjú Barátunk! Örömmel tájékoztatjuk Önt, hogy a Jubileumi „Ki mit tud?” Pódium következő előadására **2009. február 11-én (szerdán) 15 órai** kezdettel kerül sor a **Csokonai Művelődési Központban** (XV. Eötvös u. 64-66.).

A zenés, szórakoztató rendezvényen az összes műfaj, kategória képviselteti magát egy-egy színes előadás keretében. Érdeklődni lehet személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában az Eötvös utca 8. szám alatt hétfőtől - péntekig, 8:00-16:00 óra között, vagy telefonon a 307-63-20-as számon. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Hajdu László, Kiss Péter országgyűlési képviselők

FARSANGI JELMEZBÁL ÚJPALOTÁN

Szeretettel meghívjuk a „Mi itt vagyunk!” nyugdíjas „Ki Mit Tud?” Pódium résztvevőit és a „Ki Mit Tud?” Klub tagjait **február 4-én szerdán 15 órára** a XV. kerület Száraznád utca 5. szám alatti Újpalotai Közéleti Házba, egy vidám, zenés farsangi jelmezbálra. A legötletesebb jelmezeket jutalomban részesítjük! A Klub védnökei: Hajdu László és Kiss Péter országgyűlési képviselők.

A jökeket kérjük nem otthon felejtetni, részvételükre számítunk!

Baráti üdvözléssel: A klub szervezői

*

A Hubay Jenő Zeneiskola **Alapítvány** az **Ifjúság Tánc- és Zeneművészeti Neveléséért** alapítványa köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1 %-ával, 769.251 Ft-tal hozzájárultak ahhoz, hogy rászoruló növendékeinknek támogatást tudunk nyújtani, hogy a tehetséges diákokat megjutalmazhassunk, valamint a művészet táborban való részvételükhez hozzá tudunk járulni. Örömmel fogadjuk ez évi felajánlásukat is. Adószám: 196 71413 - 1 - 42

*

A Mini Manó Óvodai Alapítvány (1158 Budapest, Órjárt u.9.) köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik alapítványunkat támogatták. A befolyt összeget csoportszobai játékokra, rugalmas aljzatra és az öltöző felújítására használtuk fel.

*

Meglepő ajánlattal állt elő nemrég az **APEH**; a hatóság azt vállalta, hogy - ha megbízzuk őket - szakembereik **helyettünk elkészítik a személyi jövedelemadó bevallásunkat**, természetesen ingyen. Állítják, nincs más dolgunk, mint hogy az egységcsomagban levő nyilatkozatot kitöltve elpostázzunk a számukra **február 16-áig**. Az adóhatóság **április 30-áig** elkészíti helyettünk bevallásunkat, majd postázta nekünk. Ha a „bevallási ajánlat” tartalmával egyetértünk, **elég, ha aláírva visszaküldjük** a dokumentumot **május 20-áig**, és ezzel eleget is tettünk ideai kötelezettségünknek.

A XV. kerületi Hartyán Általános Iskola pályázatot hirdet **könyvelői állás** betöltésére. A pályázat feltétele: mérlegképes könyvelői végzettség, 2 éves költségvetési területen szerzett szakmai gyakorlat. Előny: főiskolai végzettség, TATIGAZD program ismerete. Bérezés: KJT szerint + megállapodás alapján. Érdeklődni lehet a **414-0486**-os telefonszámon. A pályázat benyújtásának határideje: **február 2.** Cím: 1157 Budapest, Hartyán köz 2-4., e-mail: hartyaniskola@t-online.hu

*

A Hartyán Nevelési - Oktatási Központ Óvoda, Általános Iskola pályázatot ír ki iskolai büfé üzemeltetésére. A pályázat benyújtásának határideje: **február 13.** Helye: **Hartyán NOK 1157 Budapest, Hartyán köz 2-4** Az üzemeltetés megkezdésének ideje: **február 23.** A pályázathoz csatolni kell: **cégbírói bejegyzés, aláírási címpéldány, referenciák, árjegyzék a forgalmazni kívánt termékekről.** A büfé megtekinthető február 9-én, 11.00 - 13.00 óra között a 1157 Budapest, Hartyán köz 2-4. szám alatt. További információk: **Soha Péter** gazdasági vezetőnél **418-2111**

KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY

Tisztelt Kerületiek! Kettő év telt el a 2006-os választások óta, de még mindig zavart okozhat két önkormányzati képviselő nevének hasonlósága. Ezért szíves tájékoztatásra közöljük, hogy **Mihályi Zoltán** képviselő Újpalotán lakik, ott is indult és az **MDF** képviselője.

Mihály Zoltán (nincs i betű a vezeték végén!) a **MIÉP**, a **Független Kiszáradapárt** és a helyi **Polgári Körök** támogatásával lett képviselő. Rákospalotán él születése óta, 2006-ban a Fidesz országgyűlési képviselőjelöltje volt.

Mihály Zoltán és Mihályi Zoltán két külön önkormányzati képviselő. **Mihály Zoltán** képviselő

*

Az Arany Alkony Idősek Otthonában (Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) minden szombaton 15.30-kor ökumenikus bibliaóra van. **Januárban szolgálat: 31-én KISS EMIL** baptista lelkész. **Februárban szolgálnak: 7-én SZABÓ LAJOS** református lelkész, **14-én BÁRÁNY BÉLA** római katolikus plébános, **21-én CZÖNDÖR ISTVÁN** evangélikus lelkész, **28-án MÉSZÁROS KORNÉL** baptista lelkész. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

*

FARSANGI BÁL asztalfoglalással. Tréfás játékok. Jó hangulat, zene, tánc, dínom-dánom egész este. Időpont: **február 7.** szombat 19 óráig. Helyszín: HAKME KLUB Bp. 1041 Berda J. u. 48. **BELÉPŐ:** 1000 Ft. Asztalfoglalás előzetesen a 06-30-585-1972-es telefonszámon. Jegyek a helyszínen válthatók.

*

Mihályi Zoltán MDF-es önkormányzati képviselő ebben az évben is szívesen látja az ügyeikkel hozzá forduló kerületi lakosokat. Fogadóórájára, időpont egyeztetés végett a **06-30-6763249**-es telefonszámon lehet jelentkezni. A fogadóórára az előre egyeztetett időpontban kerül sor az MDF kerületi székházában (Rekettye utca 58 szám).

KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓ

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI HÁZ
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

PALOTAI POLGÁR BÁL
Február 14. 20 óra
Szeretettel várjuk a bálzó közönséget! Zene: Party Dance Band, svéd-asztalos vacsora, tombola, rulett kaszinó, táncbemutató. Belépő (csak előzetes asztalfoglalással): 6000 Ft
CSOKI MOZGÓ – nyugdíjas filmklub
Január 29. 15 óra Aranyember
Február 12. 15 óra Mágna Miska
KUGLI KLUB
Január 30. 20.30 óra Belépő: 1200 Ft
APRÓK TÁNCA
Február 7. 16-18 óra Magyar tánc és játszótárs. Belépő: 400 Ft
MASKARADES FARSANG
Február 7. 18-23 óra
Vendég az Iliosz táncgyűttes. Belépő: felnőtt 700 Ft, gyermek 400 Ft
MASKARÁS FARSANGI FELVONULÁS
Február 8.
Indulás a Karácsony Benő parkból.

Ügyes kezek szerdán 11-12 óra között
Szülők és gyerekek együtt alkothatnak. Részvételi díj: 300 Ft/alkalom.
Társastánc tanfolyam
pénteken 16-17.30 között
16 év alattiaknak februártól. Ára: 5.000 Ft/hó.
Hatha jóga
hétfőn-szerdán 18-19.30 között.
Ára: 1.000 Ft/alkalom

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

A 16. Pestújhelyi Napok program-alkalító megbeszélése
január 27-én 18 órakor.
MÁNDI EMESE fotókiállítás
február 6-án, 19 órakor a Folyosó Galérián, közreműködik a SEKÉPSEHANG formáció.
HASZNOS SZOMBAT
Február 21-én, 10-13 óráig
A pestújhelyi bolhapiacra jelképes helypénzért (100 Ft/asztal) értékesítheti főlegesen vált ruháit, könyveit, egybe-veit. Vevőknek a belépés ingyenes.
Találkozó a Civilek Napja alkalmából
február 6-án 15-19 óráig
A részletes programról külön értesítjük a civil szervezeteket.
FARSANGI FESZTIVÁL ÉS GÁLA
Február 16-19-ig 15 órától
Célunk, hogy bemutatkozási lehetőséget adjunk a kerületben élő, vagy itt tanuló, versmondásban, zenélésben, színjátszásban, éneklésben és táncban jeleskedő 6-18 éves diákoknak. Jelentkezés február 2-ig az iskolákban vagy a Pestújhelyi Közösségi Házban. A legjobbak Fesztivál Díjat kapnak, és meghívást nyernek a március 7-én megrendezésre kerülő díjkiosztó gálaműsorba.

PESTÚJHELYI FARSANG
Február 7-én 16 órától
Jelmezes, zenés felvonulás a Pestújhelyi úton, tűzgyújtás a PeKH udvarán, jelmezes verseny és táncház a színházteremben. A belépés ingyenes.

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Zsókaútr u. 15. T: 410-0836

ZENEKUCKÓ
Szerdánként 10 órától közös éneklés, ritmikus mondókák, élő hangszeres muzsika 1-4 éves gyerekeknek.
BABA-MAMA TORNA
Csütörtökönként 10 órától játékos mozgás 1,5 - 3 éves gyerekeknek.
Cassandra Táncstúdió
hétfő, szerda du. heti 2x1 órában
5 éves kortól a modern tánc többféle technikáját ismerhetik meg a gyerekek.
Jóga tanfolyam
Kezdő csoport csütörtökönként 17-19 óráig, haladó csoport csütörtökönként 19-21 óráig.
Alakformáló női torna
Hétfőn és szerdán 19-20 óráig
közérzetjavító torna, mely abszolút derék- és gerincímélő elemekre épül, minden korosztálynak ajánljuk.
HALÁSZ JUDIT KONCERT
Január 31-én 11 órakor a Hartyán közti Iskolában. Jegyek elővételben (1300 Ft) kaphatók az Újpalotai Közösségi Házban, a Pestújhelyi Közösségi Házban, a Csokonai Művelődési Házban és a Szabó Ervin könyvtár Zsókaútr utcai fiókjában, illetve az előadás előtt (1600 Ft) a helyszínen, XV. Hartyán köz 2-4.
ZSÓKAVÁR GALÉRIA
Február 6-ig B. Molnár Béla Székelydália c. fotókiállítása.
www.csokonaimk.hu

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor Á. u. 58/c T: 410-5536

AKROBATIKUS ROCK'N'ROLL
hétfőn és szerdán 16-17 óra
Új műfaj a showtánc, az aerobik és a rock'n'roll ötvöztetésével korhatár nélkül. Kezdet: február 2-án hétfőn 16 órától. Részvételi díj: 5000 Ft/hó
SALSA TÁNCANFOLYAM
péntek 18 órától Kezdet: február 6.
Részvételi díj: 5000 Ft/hó
Dúdoló – zenés foglalkozás kicsiknek csütörtökön 10.30-tól
Ára: 500 Ft/alkalom
Törpíke klub
minden délelőtt 10-12 óra között.
A részvétel ingyenes.

ALOTAI MŰVÉSZETI KÖZPONT
1153 Bocskai u. 70-78. T: 271-0842

KÉPZŐMŰVÉSZETI GALÉRIA
2009. január 12-29.
A képzőművészet szakág felévi kiállítása
A kiállítás megtekinthető a Zeneiskola nyitvatartási ideje alatt.
2009. február 4., szerda
A szegedi Tömörkény István Gimnázium és Művészeti Szakközépiskola művésztanárainak kiállítása

A kiállítás megtekinthető a Zeneiskola nyitvatartási ideje alatt február 25-ig.

FÓVÁROSI SZABÓ ERVIN KÖNYVTÁR
JAV/3. SZ. KÖNYVTÁRA
1157 Zsókaútr u. 28. Tel.: 416-0736
Nyitva tartás: Hétfő - Szerda - Péntek: 13-19 óra, Kedd - Csütörtök: 10-16 óra, Szombat: 9-14 óra

Január 29. 10.30 óra
Süni és barátai

A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIÓ MŰSORA

január 29 - február 11.

A KÉPÚJSÁG minden nap 00.00-11.00, 12.00-18.00 és 19.00-24.00 között látható!

január 29. csütörtök

11.00-12.00 Biztonsági Zóna.
Szivárvány Sztár Magazin
18.00-19.00 Sík Valéria fejlesztőpedagógus bemutató foglalkozása
január 30. péntek
11.00-12.00 Összefogással könnyebb.
Dr. Kovárik Erzsébet előadása
18.00-19.00 Válogatás a 2008. évi műsorainkból: Tehetségnap - előadások a Hubay J. Zeneiskolában
január 31. szombat
11.00-12.30 Beszélgetés Kádasi István esperes-plébánossal. Kerületi Díszpolgárok sorozat.
18.00-19.00 A Palotai történetek c. film vetítése
február 1. vasárnap
11.00-12.00 Szentmise
18.00-19.00 Pestújhely 100. éve. A centenáriumi ünnepségsorozat megnyitója
február 2. hétfő
11.00-12.30 Biztonsági Zóna.
Szivárvány Sztár Magazin

18.00-19.00 Sportmúzeum
február 3. kedd
11.00-12.30 Kerületi Magazin
18.00-22.00 A Képviselő-testület jan. 28-i ülésének felvétele I. rész
február 4. szerda
11.00-12.00 Biztonsági Zóna.
Szivárvány Sztár Magazin
18.00-22.00 A Képviselő-testület jan. 28-i ülésének felvétele II. rész
február 5. csütörtök
11.00-13.00 Sajtótájékoztatók a Városházán
18.00-19.00 Képek Rákospalota, Pestújhely és Újpalota múltjából III. rész
február 6. péntek
11.00-12.00 Összefogással könnyebb. Dr. Kovárik Erzsébet előadás
18.00-19.00 Sík Valéria fejlesztőpedagógus bemutató foglalkozása
február 7. szombat
11.00-12.30 Biztonsági Zóna.
Szivárvány Sztár Magazin

18.00-19.00 Beszélgetés Kádasi István esperes-plébánossal. Kerületi Díszpolgárok sorozat
február 8. vasárnap

11.00-12.00 Matiné koncert a Hubay J. Zeneiskolában
18.00-19.00 Pestújhely 100 éves. A centenáriumi ünnepségsorozat megnyitója
február 9. hétfő
11.00-12.00 Biztonsági Zóna.
Szivárvány Sztár Magazin.
18.00-19.00 Adózás 2009. Vállalkozói adófórum felvétele I. rész
február 10. kedd
11.00-12.00 A Krúdy Irodalmi Kör február 5-i rendezvényének felvétele.
18.00-22.00 A Képviselő-testület jan. 28-i ülésének felvétele I. rész
február 11. szerda
11.00-12.00 Civil Fórum
18.00-22.00 A Képviselő-testület jan. 28-i ülésének felvétele II. rész

A XV. ker. KTV műsorainak részletes ismertetését nézőink megtalálhatják a KTV Teletext 300-307 oldalain, a KTV honlapján, valamint a Képujság lapjain. Tel: 410-0540



CENTENÁRIUMI ÉV KEZDŐDIK

Pestújhely születésének 100. évfordulóját széleskörű társadalmi összefogással kívánják megünnepelni a lakópatrióták. Az erről szóló előkészü-

letti együttműködési szándéknyilatkozat ünnepélyes aláírására még decemberben gyűltek össze.

Az aláírók, az emlékvédnökei között vannak országosan ismert hírességek, és csak szűkebb körben, a kerületben vagy itt Pestújhelyen ismert emberek is. **Közös bennük az elkötelezettség**, amellyel lakóhelyük, Pestújhely felé fordulnak, és az a vágy, hogy az első száz évhez méltó módon ünnepelhessék ezt a nevezetes alkalmat.

Védnökké kérték fel **Ancsin János** jégkorongozót, **Gyulai Líviusz** grafikusművészt, **Kukely Júlia** operaénekest, **Nagy Előd** festőművészt, **Pomogáts Béla** író, **Toldy Mária** előadóművészt.

Az aláírók között voltak országgyűlési és önkormányzati képviselők is, **Hajdu László** polgármester, **Katona Kálmán**, **Király Csaba**. A helyi római katolikus, a református, az evangélikus és a baptista lelkész, valamint hét ci-

vil szervezet (Civitalis Egyesület, Első Magyar Go Egyesület Pestújhely, Lehetőség a Rászorulóknak Közhasznú Alapítvány, Periféria Alapítvány, Pestújhelyi iskoláért Alapítvány, Pestújhelyi Pátria Közhasznú Egyesület, Pestújhelyi Sport Club) vezetője is csatlakozott a szándéknyilatkozathoz, amelyet házigazdaként **Pintér Zsuzsanna**, a Pestújhelyi Közösségi Ház igazgatója vezetett elő.

Az ünnepélyes alkalommal a helytörténet szerelmesei egy különlegesületet is megismerhettek: **levetítették számukra az első, Pestújhelyen készült hangosfilmet**, amely az első évtizedek helyi vezetéseit, szórakozási lehetőségeit, közösségi életét mutatta be.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Hivatkozással a közoktatásról szóló, többször módosított 1993. évi LXXIX. törvényre, továbbá a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról rendelkező - többször módosított - 138/1992. (X.8.) kormányrendeletre:

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete (1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.) pályázatot hirdet a Száraznád Nevelési-Oktatási Központ, Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Pedagógiai Szakszolgálat és Gyógypedagógiai Szakmai Szolgáltató (1156 Budapest, Pattogós u. 6-8.) intézményvezetői állásának betöltésére.

1. Pályázati feltételek

- szakirányú felsőfokú végzettség
- legalább öt év szakmai gyakorlat
- büntetlen előélet

2. A pályázat benyújtásának formája

- írásban
- három példányban

3. A pályázathoz csatolni kell

- részletes szakmai önéletrajzot
- vezetői programot
- oklevelek másolatát
- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt

4. A megbízás időtartama 2009. augusztus 31. - 2014. augusztus 15.

5. A pályázat elbírálásakor előnyt élvezhet

- ezen a területen szerzett vezetői gyakorlat
- vezetőképzőn szerzett képesítés (közoktatás-vezető)
- idegen nyelvtudás

6. Bérezés

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szabályai, valamint a kerületi közalkalmazottak juttatási szabályzata szerint kerül megállapításra

7. A pályázat beérkezésének határideje

Az Oktatási Közlönyben való megjelenéstől számított harminc nap. Ha ez hétvégre, vagy munkaszüneti napra esik, akkor a határidő a következő munkanap.

8. A pályázat elbírálásának határideje 2009. május 30.

9. A pályázat benyújtásának helye
Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztálya
1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.
Telefon: 305-31-27

10. A pályázattal kapcsolatban érdeklődni lehet

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztály Lindner Gusztáv osztályvezető
1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.
Telefon: 305-31-13

A CZABÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ÓVODA
IGAZGATÓTANÁCSA ÓVODAI INTÉZMÉNYEGYSÉG VEZETŐI

munkakör betöltésére állaspályázatot hirdet. A vezetői megbízás 5 évre: 2014. július 31-ig szól, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonnyal. A munkavégzés az intézmény két óvodai telephelyén történik. A pályázat feltétele: Főiskolai végzettség, óvodapedagógusi képesítés. Előnyt jelent: 3-5 éves vezetői tapasztalat. Illetmény és juttatások: KJT szerint. Pályázat benyújtásának határideje: **2009. január 31.** A munkakör legkorábban április 1-vel tölthető be. Információ kérhető: Varga László elnök-igazgatótól a 306 8056, 3076312 telefonszámon munkaidőben. A pályázat elbírálásának határideje: március 31. A pályázat benyújtása: Postai úton: Cím: Czabán Általános Iskola és Óvoda 1152. Budapest Széchenyi tér 13. A borítékon kérjük feltüntetni: „Óvodai intézményegység vezetői pályázat.”

TÁJÉKOZTATÓ

A Palota Holding Zrt folyamatosan közzéteszi azoknak az önkormányzati helyiség bérlőknek a megnevezését, címét és hátralékát, akiknek az önkormányzattal szemben hosszabb ideje tartozásaik vannak.

Azokat a bérlőket, akik nem tettek eleget fizetési kötelezettségeiknek, felszólítottuk a tartozások megfizetésére. A bérlemények kiürítésére a bírósági eljárások – több esetben már végrehajtási eljárás – folyamatban vannak, egyes cégeknél a tartozás miatt felszámolási eljárás kezdeményezésére is sor került.

Az alábbiakban ismertetjük a legalább kéthavi bérlési díjat meghaladó összeggel tartozó cégek nevét, címét és a 2008. december 31-i állapot szerint a tartozás összegét.

| Cégnév | Bérelt helyiség címe | Tartozás összege | Késedelmi kamat összege |
|-------------------------------------|----------------------|-------------------|-------------------------|
| G.L.S. Ker. és Szolg. Kft | Eötvös u. 45.,47. | 10 871 010 | 2 459 983 |
| Donna Czabán Kft | Cserba Elemér 6. | 10 714 576 | 1 698 170 |
| Fruzsina Vendéglátó Bt | Kolozsvár u. 2/a-b | 4 656 451 | 737 721 |
| Portobello Road Kft | Bethlen G. u. 127. | 3 919 760 | 624 996 |
| Inter-Fa Belsőépítészeti Kft | Népfelkelő 96. | 2 878 294 | 668 958 |
| Fredandi Vendégl. Ker. és Szolg. Bt | Rákos u. 57. | 1 829 792 | 611 541 |
| E-Foto Ker. és Szolg. Kft | Szöcs Á. 28. | 1 708 180 | 157 132 |
| Aszpik Ker. és Vendéglátó Kft | Bácska u. 23. | 1 322 622 | 535 658 |
| Elektro Északpesti Elektr. Kft | Zsókavár u. 41-47. | 890 055 | 304 686 |
| Új Napsugár Kft | Szerencs u. 27. | 707 594 | 148 676 |
| B.J.XV. Élelmiszer KKT | Eötvös u. 83. | 657 443 | 23 265 |
| Bluff Bt | Eötvös u. 148/a | 617 715 | 232 645 |
| Gold Solár Ker. és Szolg. Bt | Nyírpalota 72. | 596 400 | 68 411 |
| Unicent Kft | Kontyfa u. 6. | 489 591 | 43 447 |
| Sziporka 97 Bt | Arany J. u. 22. | 378 049 | 92 199 |
| Jófatat 1492 Bt | Szerencs u. 120. | 377 220 | 86 849 |
| Viola-MÉH Ker. és Szolg. Kft | Pázmány P. u. 18/a | 345 534 | 33 264 |
| B.T.SZ. Bádógos Tetőfedő | Martinovics u. 20. | 241 041 | 8 863 |
| Szigetelő Kft | | | |
| | | 43 201 327 | 8 536 464 |

Budapest, 2009. január 9.

(x)

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

az alábbi ingatlanait és nem lakáscélú helyiségeit ajánlja értékesítésre

| Cím | Hrsz | m ² | Megjegyzés | Induló ár Ft |
|-----------------------|-------------|------------------------------|-----------------------------------|-----------------------------------|
| Dugonics u. 47. | 80599/0/A/5 | 20 + 20/350 tul. hányad | Elővásárlási joggal terhelt | 3.120.000,- Áfa mentes |
| Bethlen G. u. 100. | 87083/0/A/5 | 18 + 76/1000 tul. hányad | Elővásárlási joggal terhelt | 2.862.000,- Áfa mentes |
| Bethlen G. u. 100. | 87083/0/A/6 | 25 + 106/1000 tul. hányad | Elővásárlási joggal terhelt | 3.975.000,- Áfa mentes |
| Árvavár u. 44. | 81786/0/A/2 | 74 + 74/109 tul. hányad | Elővásárlási joggal terhelt | 9.842.000,- Áfa mentes |
| Dugonics u. 22. | 86915 | 480 | Felépítményes telek | 18.500.000,- Áfa mentes |
| Kazinczy u. 29. | 90119 | 400 | Felépítményes telek (bontandó) | 12.960.000,- Áfa mentes |
| Közzvágóhid u. 23. | 89150 | 514 | Felépítményes telek | 16.642.000,- Áfa mentes |
| Pázmány u. 85. | 87008/11 | 779 | Üres telek | 16.359.000,- + 3.271.800,- Áfa |
| Sín u. 24/c. | 88029/1 | 639 | Üres telek | 11.502.000,- + 2.300.400,- Áfa |
| Sín u. 24/a. | 88029/3 | 827 | Üres telek | 14.886.000,- + 2.977.200,- Áfa |
| 3892 Hejce, Fő u. 22. | 76 | 1172 | Üdülő | 18.000.000,- Áfa mentes |

Érdeklődni lehet: Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. Bácska u. 14. fszt. (tel: 305-3168, 305-3327)
ügyfélfogadási idő: H: 13,30 - 18,00 Sz: 8,30-16,30, P: 8,30-11,30

Az ingatlanok megtekintése: Palota Holding ZRt. 1156 Bp. Száraznád u. 4-6. Telefon: 414-7140 előzetes egyeztetés után.

PÓLUS CENTER

vásárlási utalvány PÓLUS
1000 Ft

vásárlási utalvány PÓLUS
5000 Ft

vásárlási utalvány PÓLUS
10000 Ft

ÚJ VÁSÁRLÁSI UTALVÁNYOK

poluscenter.com

**A Palota Holding Zrt. kedvező feltételekkel,
szakmai garanciával vállalja
a társasházak ügyeinek intézését.**

A Palota Holding Zrt. a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő, önkormányzati alapítású gazdasági társaság. Az Önkormányzattal együttműködve 1992. január 1-jétől kezel lakásokat, helyiségeket, telkeket. A társaság szakterületükön megfelelő képzéssel rendelkező munkatársai ellátják mindazon feladatokat, melyek az ingatlankezeléshez tartoznak. A felkészült szakemberek, megfelelő szakmai ellenőrzés mellett végzik a pénzügyi tevékenységet, a műszaki munkák szervezését, bonyolítását, ellenőrzését, ellátják a társasházak jogi képviselését.

Várjuk a társasházi közösségek megbízását!

Palota Holding Zrt.

**Palota Holding Ingatlan- és Vagyonkezelő
Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Cím: 1156 Budapest, Száraznád u. 4-6.
Telefon: 414-7100, 414-7101, 414-7102 • Fax: 414-7104

**PALOTA
ÖLTÖNYHÁZ**
1152 / Rákospalota/
Rákos u. 70.
www.oltonypalota.hu



**FOGTECHNIKAI
LABOR**

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások
készítése - mérsékelt áron.
Nyugdíjasoknak
kedvezmény!

Bp. XV.
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

Megnyitottunk
**ZÁLOGHITEL
FOLYÓSÍTÁS
ÉKSZEREKRE**
Emelt kölcsönösszegek
1156 BUDAPEST
NYÍRPALOTA ÚT 46., TEL.: 414-0004
BÁV BIZOMÁNYI KERESKEDŐHÁZ ÉS ZÁLOGHITEL ZRT.

Megnyílt!
**VÍZ-GÁZ-FŰTÉS
SZERELVÉNY BOLT**
1151 Budapest
Régi Főti út 29.
- csaptelepek
- radiátorok
- gázkészülékek
- réz idomok
- mosdók
- wc, wc tartály
flexicsövek, PVC, KG
idomok, szerszámok, stb
**Szerelőknek
kedvezmény!**
Tel.: 272-0123, 272 -0124
www.thermotek2002.hu

**A Városházi Napló
felvezsz
hirdetésszervezőket.**
Szerkesztőségünk
elsősorban
gyakorlattal rendelkező
vállalkozók jelentkezését
várja.
Érdeklődni lehet
napközben a
305-3109
-es telefonszámon.

**BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ
ipari telephelyek, raktárak,
műhelyek, irodák közvetítése**
a IV. és XV. kerületben.
☎: 06 30 949 1835,
06 70 317 0777
www.medaille.hu

**A RÁVISZ
újra jelentkezik!**
TV-Video, Hifi, kamera
számítástechnika
JAVÍTÁS, adásvétel, csere
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
Tel./Fax: 418-2225

**KONYHABÚTOR,
ELŐSZOBABÚTOR,
GARDRÓB**
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókaúvár u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

Showtime Stúdió
Fitness és tánc oktatás
4-20 éves korig
kezdő, haladó és versenyző
**2008-ban 2 csapatunk
országos bajnok lett!**
Bp. XV. Páskomliget u. 64.
a Joli Aerobic Stúdióban
30/687-3428
www.showtime.unas.hu

PALOTA GUMI KFT
Téligumi Óriási
választékban!!
Akció!
Egyes abroncsok már
6 000 Ft-tól
Téli Gumiabroncs akció az alábbi
márkák közül: Michelin, Bridgestone,
Goodyear, Pirelli, Goodrich,
Kormorán, Kléber, Firestone,
Dayton, Dunlop, Fulda, Sava
1151 Budapest Fő út 63-65.
Web: www.palotagumi.hu
Tel: 306-5125
e-mail: palotagumi@invitel.hu

**PALOTA KFT
SECURITY**
VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS
KERESKEDELMI KFT.
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu
Elektronikus riasztórendszerek telepítése,
eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserrel szolgálattal,
Észak-Pesten járőrrel szolgálattal.
Zártláncú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanörzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkisérés.
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.
„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

Szilas
**ANGOL
HASZNÁLTRUHA**
EXTRA RUHA 1890 Ft/kg
Cipő
Lakástextil
Kiegészítők
Naponta frissülő árukészlet!
Állandó akciók!
XV. ker. Rákospalota
Fő út 17.

LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,
ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

**A Zuglói Hajós Alfréd
Magyar-Német
Két Tanítási Nyelvű
Általános Iskola**
(1142 Ungvár u. 36.
Tel.: 251 3080)
az érdeklődő szülők részére
2009. február 06., 13. és 20-án
**14 órakor tájékoztatót,
március 5-én 8 és 11 óra között
nyílt órákat tart.**
A fenti időpontokban ill. telefonon
lehet jelentkezni a válogató
foglalkozásokra.
Szeretettel várunk
minden érdeklődőt!

**FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN**
GYÓGYLÁMPÁS KEZELÉS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

KÖNYVELÉS
Pestújhelyen
Darnó u. 7. sz.
Kft-k, Bt-k teljeskörű könyvelése
visszamenőleg is,
könyvelői felelősségbiztosítással
Tel: 06-70-589-7808

OLCSÓN
szövetmintával
székek kárpitozása
asztalos munkával
együtt: 1500 Ft-tól
Tel.: 419-2952
06-20-495-3377

**GÁZKÉSZÜLÉK SZERVIZ
és ALKATRÉSZÜZLET**
1046 Bp. Nádor u. 73.
369-0422, 06-30-960-1138
KÉSZÜLÉK CSERE!
Szervíz:
230-7669; 06-30-221-5214

Landor Borok Háza
Tokaji, Egri (Bio bor is),
Mátravidéki, Szekszárdi,
Villányi
minőségi borok üzlete.
1154 Budapest, Bánkút u. 11.
Tel.: 410-6054

**PSZICHIÁTRIAI,
ADDIKTOLÓGIAI
magánrendelő Rákospalotán.**
Szorongásos állapotok, pánikbetegség,
depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb.
kezelésére.
Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.
Bejelentkezés: 06 - 30 - 502 - 2693
DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

**KÁRPITOS
MESTER**
AKCIÓS ÁRON VÁLLALJA
kárpitós bútorok felújítását olcsó
szövetválasztékkal. Díjtalan kiszállítás, szállítás.
AJTÓ KÁRPITOZÁS
Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

ZÖLDKÁRTYA
dízel és benzines autóra
Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ
és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

HÁZTARTÁSI-GÉP SZERVIZ
Hűtő-, mosógép, tűzhely, TV,
DVD, mikro, porszívó javítása.
1152 Rákos út 76-78.
Tel.: 418-2676
Nyitva: 9-17-ig

MALAKY KFT.
Bp. XV. Rákos út 173.
Nyitva tartás:
H-P 7-17; Szo 7-12
Telefon:
308-0052, 306-9338, 306-9673
**ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG
KERESKEDÉS**
Porotherm-, Mátratherm-, cserép és Ytong
rendszerek. Zsalukő, pala, kátránpapír, cement,
mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcok, szigetelő- és tetőfedő anyagok,
burkoló és dísztéglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.
Konténeres síttszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkeznek, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

Fa, műanyag, alumínium
REDŐNY
szűnyogháló, napellenző
MŰANYAG ABLAKOK
gyártása és szerelése
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

AUTÓJAVÍTÁS
XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat
ingylen kicseréljük.
**FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS.**
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

WWW.KIWADENTAL.HU
**Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig**
**Fogpótlások
48 óra alatt is!**
Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421



HOGYAN GYŐZTEK

A téli holtszezon nem volt túl hosszú a magyar labdarúgás élvonalában, hiszen január 5-én, hétfőn általában mindenhol megkezdődtek az előkészületek a 2008/2009-es bajnoki szezon tavaszi fordulójára. Így történt ez a REAC immár negyedik esztendeje az NB I-ben szereplő gárdájánál is, ahol **új edző, Hevesi Tamás kapott lehetőséget a bizonyításra.**

Szó se róla, a korábban a magyar könnyűzenei életben is szerephez jutott Hevesi nem könnyű fába vágta a fejszét, hiszen a REAC nem kevesebb, mint **tíz pontos hátrányban van** a bennmaradó helyeket pillanatnyilag elfoglalókhöz viszonyítva. Mivel lapzártánkig Hevesi Tamás még nem tudott volna érdemi információkkal szolgálni, így vele egy következő számunkban közlünk interjút. Most inkább ott folytatnánk, ahol legutóbb el kellett varni a szálát. Az őszi idény ugyanis egy papírfórmát igazoló változtatással és egy jókora meglepetéssel zárult. Az utolsó forduló előtt ugyanis felmentették Aczél Zoltánt, a helyére beugró Nagy Sándorral viszont **óriási meglepetésre** a Hungária körüti Hidegkuti Nándor stadionban **sikerült 2-0-ra legyőzni a korábbi bajnok MTK együttesét.**

- Minek köszönhette azt a bravúros teljesítményt - kérdeztük **Nagy Sándortól**, aki azon a bizonyos találkozón ülhetett megbízott vezetőedzőként a REAC kispadjára.

- A megelőző hetek összeállításával kapcsolatosan talán a legnagyobb változtatást az jelentette, hogy megbontottam a Cseri-Kapcsos hátsó védőkettőt. Amíg ugyanis ez a duó korábban meglehetősen jól oldotta meg a hátsók feladatát, addig az utolsó hetekben ez az összhang valamiképpen megbomlott. Kapcsost előbbre hoztam, ahol meggyőződésem, hogy jobban a hasznára tud lenni az együttesnek, mint a konkrét védelmi négyes tagjaként.

- Nagy kérdés, ez az MTK elleni bravúros győzelem egyszeri, kiugró siker, vagy egy tartós felfelé emelkedés első állomása volt?

- Az őszi szezon kezdete előtt a legvadabb álomban sem erre gondoltam. **A REAC-ban** foglalkoztatott játékoskeret ugyanis a mutatott játéknál és eredményességénél **sokkal többre képes.** Ősszel azonban elég volt egy-egy vesztes meccs ahhoz, hogy a játékosok elbizonytalanodjanak. Márpedig ha valaki egyszer megcsúszik, onnan sokszorosan nehezebb visszakérülni, mint első nekifutásra.

- Egyébként pedig emiatt nem az Ön feje kell fájjon, hanem az új vezetőedző, Hevesi Tamásé.

- A vonatkozó rendeletek értelmében az MLSZ nem adott részemre felmentést, tehát amíg nem szerzem meg a Pro-licencet, addig **nem lehetek vezetőedző** az élvonalban. A REAC vezetése mindent megpróbált, de végül le kellett mondaniuk a szerződöttemről. Mivel még csak harminchat éves vagyok, ráadásul a legjobb úton halad a minősítés megszerzése, remélem, lesz még lehetőségem arra, hogy a hazai legjobbak között vezetőedzőként is dolgozhassak.

- Ez idő tájt a csapat másodedzőjeként tevékenykedik a REAC NB II-es felnőtt legénysége mellett, akiket természetesen ugyanúgy ismer, mintha Ön lenne a karmester.

- Megvallom, a kiesésre még a legvadabb álomban sem gondoltam. **A tíz pont hátrány jelenleg behozhatóknak tűnik**, ezért dolgozunk. A tavaszi forduló két összecsapása rengeteget változthat a helyzetünkön. Amennyiben ugyanis idegenben sikerülne nyernünk a Diósgyőr ellen, majd hazai pályán a Pakstól is el tudnánk rabolni a pontokat, úgy már karnyújtásnyira lehetnénk a bennmaradást jelentő helyektől.



ASZTALITENISZ-VERSENY

Hatodszor adott otthont a képviselők, köztisztviselők asztalitenisz-versenyének a Szent Korona Általános Iskola novemberben. A rendezvény az évek során kinőtte magát, ennek köszönhetően idén már annyian jeleztek a részvételüket, hogy a szervezőknek minden tudására szükség volt ahhoz, hogy zökkenőmentesen és ne a végtelenségig elnyújtva bonyolítsák le a versenyt.

Szerencsére a szervezésben nagy segítségükre volt a Kontyfa Sportiskola SE vezetője Göröcs Péter és Piroksa Brigitta, Herman Tímea és Magó Tünde utánpótláskorú versenyzők, és az újjalotai asztalitenisz-csapat sztárja, az ősszel a Bundesligában szereplő

Langweid-hez igazolt Barassó Barbara. A sportolók végig jelen voltak, és a sorsoláson kívül a végeredmények adminisztrálásán keresztül egészen az eredményhirdetésig kivették a résztvevőket a versenyből és rövid bemutatót is tartottak.

A nők versenyére 13-an, a férfiakéra pedig 14-en jelentkeztek. A helyszínen ezen kívül 7 vegyes páros és 5-5 női, illetve férfi páros is alakult, így **minden számban izgalmas versenynek lehettek szemtanúi** a szurkolók. Az egyéni résztvevőket a szervezők négy és háromfős csoportokba osztották, ahonnan 2-2 fő jutott tovább az egyes kieséses rendszerbe. **A hölgyek között a győztes Fodor Klára lett,**

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – **szolgáltatások kivételével** – legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetések az adott területi lehetőségek figyelembevételével, **a beérkezés sorrendjében közöljük.** A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetések **írásban** várjuk a szerkesztőség címére.

Eladó Újpesten, a Pozsonyi lakótelepen fsz.-i egy + félzobás, felújított panellakás. 06-30-2533-821.

Eladó a XV. kerületben IV. emeleti, 53 nm-es lakás két szoba + pince + zárt parkolóval, csendes környéken. Tel.: 06-30-527-5781.

Eladó Rákospalota kertvárosában egy kétgenerációs családi ház (két különálló épület), 570 nm-en. Tulajdonostól! Irányár: 25,5 MFT. 06-30-2745-167.

Kiadó a XV. kerület Dugonics utcában egy 36 nm-es szoba, konyha, fürdőszobás, gázfűtéses lakás, családi házban, teljesen különálló lakrész, 40 eFt + rezszi. Egy hónap kaució szükséges. 306-0490.

Elhunyt Gergely Jánosné

Jutkát családja, barátai és tisztelői decemberben kísérték utolsó útjára a palotai temetőbe. A helyi lakókörzésekért végzett áldozatos munkáját nem csak kerületi, de fővárosi szinten is elismerték; 1988-ban társadalmi tevékenysége elismerésül Budapestért kitüntető jelvényt kapott.

INGATLANIRODA
Fő út - Öregfalusi u. sarkán a postával szemben!

ELADÁS VETEL
KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!

306-66-88
Tulajdoni lap kiadása, házhozzállítása is!

ÉRTEK-BECSLÉS, 0670-369-6898
HITELEK, www.nexusteam.hu

Éves díj - A XV. kerületi ingatlanközvetítő.



SPORTVEZETŐK ELISMERÉSE

Minden év végén hagyomány, hogy a kerületi vezetők személyesen is találkoznak a testnevelőkkel és az edzőkkel, és azokat a szakembereket, akik az adott évben a legkiemelkedőbb eredményeket nyújtották, elismerésben részesítik.

A Hubay Jenő Alapfokú Művészeti Oktatási Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtárban dr. Pálinszki Antal alpolgármester fogadta a kerületi testnevelőket és edzőket. A karácsonyi rendezvényen a házigazda intézmény növendékein kívül a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Iskola tanulói, illetve a Szent Korona Általános Iskola diákjai is felléptek.

- Kilencedik alkalommal köszöntjük a kerületi sportszakembereket. Az idei ünnepségek mégis rendhagyó, hisz most **első ízben adjuk át a Budai Péterrel elnevezett díjunkt.** Az idei évben hagyományainkhoz híven 56 testnevelőt, 2 gyógyedzőt, úszásoktatókat, sportegyesületi vezetőket, diáksport-vezetőket

és intézményvezetőket, összesen 101 szakembert hívtunk meg az ünnepségre. Ez a szám is a kerületi sportélet sokszínűségét bizonyítja. No meg azt, hogy az önkormányzat nem csak támogatja a városrészen folyó munkát, hanem figyelemmel is kíséri az eredményeket.

A kerület önkormányzata mindig is élen járt a kerületi sport támogatásában. **A költségvetésből az erre a területre fordított összeg példaértékű a fővárosban.** 2008-ban a kerületi önkormányzat a rendezvényekre, a létesítmények fenntartására, az egyesületek támogatására és a diáksportra összesen **320 millió Ft-ot költött.** Tudjuk, hogy ez a pénz sem elegendő ahhoz, hogy minden egyesületnek ideális körülményeket biztosítsunk, de sajnos, be kell látnunk, a költségvetés behatárolja a lehetőségeinket.

Dr. Pálinszki Antal zárásképpen néhány adattal bizonyította, hogy a nehézségek ellenére a sporttámogatási rendszer jól működik. 2008-ban ugyanúgy át tudták adni az **Élen a sportban, élen a tanulásban díjakat**, mint a korábbi években, és ezen a hagyományon 2009-ben sem kívánunk meg változtatni. Elmondta azt is, hogy a kerületünkben 32 bejegyzett sportegyesület 41 szakosztályában 1.800 igazolt sportoló, köztük 1.400 utánpótláskorú versenyző sportol. Mellettük **11 diák-sportegyesület működik, amely közel 1.400 diáknak 18 sportágban biztosít sportolási lehetőséget.**

Az alpolgármester az ünnepségek végén az elismeréseket adta át.

A 2008. év kiváló testnevelője lett Bányai Gabriella, a Kossuth NOK testnevelője Gálfalvi Zsuzsanna, a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda testnevelője, Molnár Mariann, a Hartyán NOK testnevelője, Szöllősné Patinszki Andrea, a Szent Korona Általános Iskola testnevelő tanára, munkaközösség vezetője, a Korona DSE elnöke, a kerületi tehetséggondozó műhely vezetője, atlétikaedző, Zakariás Mária, olimpiai és világbajnoki bronzérmes, tizenhatosoros magyar bajnok kajakozó, a Dózsa Gimnázium tanára.

A 2008. év kiváló diáksport-vezetője címben részesült Forgács Judit, testnevelő, atlétika szakedző, gyógytestnevelő, a Kossuth NOK

Lakossági sportnap a CZABÁNBAN!

Hagyományaihoz híven a **Czabán Általános Iskola és Óvoda** (Bp, 1152, Széchenyi tér 13.) ismét megrendezi téli lakossági sportnapját **2009. január 31-én szombaton 9-13 óráig.**

Az alábbi sportágakban várjuk a nevezéseket:
asztalitenisz gyermek/felnőtt egyéni; sakk gyermek/felnőtt; kiskapus foci 3 fős csapatokkal gyermek/felnőtt.

A nevezéseket a **307 6312** telefonszámon lehet leadni **január 30-án 14 óráig.**

Nevezési díj nincs!
Minden sportágban érem és oklevél díjazásban részesülnek az I-III. helyezést elérők.

Mindenkit szeretettel várunk!

tanára és Varga László, a Czabán Általános Iskola testnevelő tanára, a Czabán DSE elnöke, az iskola igazgatója.

A 2008. év munkaközössége díját a Czabán Általános Iskola és Óvoda testnevelői munkaközössége (Kern Istvánné, Sebők Szilvia, Verebélyi Gyula, Varga László), a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda testnevelői munkaközössége (Bodóné Balogh Beatrix, Halmai Viktória, Klinkóné Kovács Katalin, Vona Pálné), a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda testnevelői munkaközössége (Gózon Gyuláné, Pusztai András, Rezsnyák Csaba, Tóth Éva) és a Száraznád NOK testnevelői munkaközössége (Beckné Erdei Tünde, Dobosné Kaszás Nóra, Horváth Csaba, Korona László, Makszim Mátyásné, Nyikos József) kapta.

A 2008. év kiemelkedő sportvezetői munkájáért elismerésben részesült:

Falusi Márton, a FORTUNA Kushido Karate Sportegyesület elnöke, Handel Károly, a Kinizsi TTK elnöke, Kovács István, a Budapesti Legyőzhetetlen Feketék Kosárlabda Klub ügyvezetője, a Magyar Kosárlabdázók Szövetsége amatőr tagozatának elnökségi tagja, Miklós Nikolett, a Dynamic Karate Sportegyesület edzője, a Magyar Bajnok női csapat tagja, országos és nemzetközi verseny bajnoka, Reményi Pál, az Északi Fény Természetjáró Egyesület vezetője

A 2008. év kiemelkedő utánpótlás edzői munkájáért díjakat, melyeket Németh Angéla, a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság elnöke adott át, Németh János a Testvérség Sport Egyesület labdarúgó edzője, Péter Krisztina, a Palota Röplabda Sport Club edzője, Valasik Marietta, a Palota Röplabda Sport Club edzője, Rezsnyák Csaba, a Kavicsos DSE kézilabda edzője, Spekner Szilárd, a REAC-Sportiskola Sportegyesület edzője, Szántó Péterné, a Hartyán-Nutrifer Diáksport Egyesület edzője, Szécsényi Attila, a NIHON Újjalotai Sportegyesület elnöke, Végi Imre, a Testvérség SE súlyemelő edzője vehette át.

Jubileumi emléklapokban részesült Dálnoki Ildikó a Hartyán NOK testnevelője részére 20 éves kimagaslóan eredményes testnevelő tanári munkájáért, Dobosné Kaszás Nóra a Száraznád NOK testnevelője részére 25 éves kimagaslóan eredményes testnevelő tanári munkájáért.

A Budai Péter emlékére alapított díjat Budai Péter özvegye, Budainé Wesely Judit és dr. Pálinszki Antal alpolgármester adta át.

Testnevelői kategóriában Dálnoki Ildikó, **sportvezetői** kategóriában Szalayné Sebők Éva, a Palota Röplabda Sport Club edzője, **felnőtt sportoló** kategóriában Fischer Mihály 3 danos karate mester, a Dynamic Karate Sportegyesület edzője vehette át az elismerést.